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ب: روش دوم

  :يعني

  

erv.ir

8.



  
 

 

@sanjesheduc

( )(
1 3 22 4  

   A درس: 

  Bدرس :  

  Cدرس : 

  Dدرس : 

  Eدرس : 

/+16 16   

+2 18   

/−19 16   

  :يعني 
P T

q r

≡
∨

   

  

T

(p q∨   

ationgroup

) = 3
4

× =8 21
 
 

× =9 18 11

 

× =7 18 11

 

× =1 2 21
  
 

× =1 19 11
 
 

/ /+ +2 12 6 2
5

+ + +18 2
5



/ /=76 2 24

استآن درست 

T≡


F

q) ( r)∧ ≡

(  

16  

/16 2

/12 6

2

19

+ =2 19 83
5



+ =19 19

4

دهنده آتشكيل 

 

F≡

)02/10/1401 هدف

/ ⎯⎯⎯⎯8
5

ت زارهس هر دو گ

 .باشد نادرست

 

 ت و مخرج

 2دد 

6 
 

جامع ه( انساني 

⎯⎯⎯→ =

  :ر است با

درست است پس

 

نتواند درست يا 

 . درست است

ضرب صورت
در عد

ش دوازدهم؛ علوم

/ =167 6 161
مرات است برابر

p ( q∧ ∨ د

 :گيريم ظر مي

ت مي rرقرارند و 
  :داريم 

(p∨  همواره

سنجش

  :است با

 
  

  : برابر است با

/ 76
همان بيشينه نم

  :رابر است با

∨(rيب عطفي 

الات زير را در نظ

 چهارم جدول بر
(p q)∨ ∧

q)ب فصلي 

    
 

rhمم 
1
برابر ا 2

. رست است
:با د برابر است

ن نمرات محمد

كه ه فريبرزرات 

ها بر ف معدل آن

 .رست است
كيارزش ترنكه 

qي  r∨ حا

ي اول، سوم و
)ررسي  r)∧ 

ست است، تركيب
  : ت باشد

www.sanjeshse

پس ماكزيمم

در 3گزينه  
نمرات محمد

س ميانگينپ

ن نمرميانگي

س اختلافپ

در 4گزينه  .
توجه به اين با

براي بررسي
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1
4

x

x) ( x

−

= +

7

7 4
 

)
=161

4

( )+ = −8 16

)02/10/1401 هدف

r است.  

+ +2 13 27

 اين جامعه زير

ميليون( 5آمد  در

 
استفاده از ر ها،

:ع هزينه برابر با

صله دو نقطه س

( )K

= 12

x) ( x+ − 21
4

 :كنيم ساب مي

  :ست آيد

( )( ) +1 16 164

7 
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rادرستي گزاره 

= =99 119
هيچ يك از افراد

قط يك نفر با د

 .ر با يك است
ه از ساير داده) ت

پس تابع ن است،

جا كه فا و از آن

  ت، پس

K +16

x )+ −2 4 7
را حس بع درآمد

دس د ماكزيمم به

( )+ = −8 16 4

ش دوازدهم؛ علوم

درستي يا نا ه به

  

  .است 9 

=9
است و ه 2

=11
است و فق 2

ن دو روش برابر
پرت( دور افتاده 

تومان 4هر كالا 

P(x) است =

است 12برابر  −

=  +3 16

x= − +21 84
طول رأس تا دا

كنيم تا درآمد مي

( ) (+4 16 8 16

سنجش

هزاره فوق، وابست

:نويسيم شده مي

نجم يعنيپداده 

4/ه برابر با  5

=/برابر با  5 5
در اين ر خط فقر

عنوان داده به 2

 
 و هزينه توليد ه

x x= − +21 44
x x+ +21 44

K K+ = 9

x8
دار اين تابع، ابتد

R جايگذاري م

) = × =6 4 16

    
 

  : ست باشد

ي يا نادرستي گز
 . رست است

صورت مرتب ش

برابر با د)  وسط
  :بر است با 

ر به روش ميانهق

 روش ميانگين ب

ف تعداد افراد زير
7ل وجود داده 

. رست است
تومان 7 توليد 

xصورت  ه k+

+kعادله  = 

K = −7

به بيشترين مقد

 x را درR(x)

= 64

www.sanjeshse

درسنا rاگر 

پس درستي
در 1گزينه  .

ص ها را به داده

داده(ميانه 
ميانگين براب

پس خط فق

خط فقر به

پس اختلاف
دليل به ضمناً

  
در 4گزينه  .1

هزينه اوليه

تابع سود به

هاي مع ريشه

  :پس

محاسببراي 

16=حالا  

erv.ir
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,1 15     

هـاي    داده  

  
(δ =2 1  

نتيجـه   ند، 

 كـه حتمـاً    

 
= 

 

4 4
2   

ال دقـت  ؤ ـ  

ABD

(

+
= ×3 4   

x+14 2   
  

[(A B−   

A B :−   
 
  
  

ationgroup

, , ,
16

5 15 00015

هـا بـه شدن آن

:س برابر است با
)− +215 1

باشـن 28عضـو   

حسـاب كنـيم ك
  :خاب كنيم

× =4 3 62
كل صـورت سـ

  :ست با
AD ACD

) ( ) (

+ +
+ +4 2 2

x= 24 2

B) (A B

Ι

 

 تا

(  

  .است 15

, ,17 18

(
و با اضافه ش 1

سنپس واريا. ماند
( )− 26 15 15

1

تـرين ع و بـزرگ 

  .ر ندارند
{ , ,23 24 را ح 2

را انتخ) 28و23 

به شـك .شود 4×
ورد نظر برابر اس
D

x)× = +14

x x=  =1

] [B) B (A−  

)02/10/1401 هدف

5ها برابر  ن داده

)
+ +17 18

3


ما مي 15 همان 
( )+ − 217 15

9

و 23 ترين عضو

مورد نظر حضور
, , ,25 26 27 28

جز به(ي مانده 

×ر با  =6 24
دا مسيرهاي مو

x+ 2

= 5

]A B)

ΙΙ

′

8 
 

جامع ه( انساني 

پس ميانگين اين
  .ا برابرند

(است  1 =15
ه تغيير نكرده و

(+ −2 18 15

  .ست

 بايد داراي كمت

  .د
ر زير مجموعه م

8{از مجموعه 
عضو باقي 4گر از 

بايد برابر Dشهر 
تعد  نظر بگيريم،

  ةراي محاسب

ش دوازدهم؛ علوم

رابر صفر است، پ
ها ست، همه داده

  .هستند 1
   

5ده نيز برابر با 

داده 19ين كل 
) +=
2 25

1


δر  = اس 2

مورد نظر ضوي

نظر حضور دارند
در حتماً 28ر از 

عضوي ا 4هاي 
ايد دو عضو ديگ

به ش A از شهر 
C  وD  راx در

بر. دهيم يش مي

سنجش

بر 15ها از عدد 
ت برابر صفر اس

15داده برابر  16
,18 :يمدار 1

ه داده اضافه شد

بود، ميانگي 15 
+ + =4 9 29

س بوده و برابرنا

چهار عض هاي عه

 مجموعه مورد ن
تر و اعداد بزرگ 

ه اد زير مجموعه
بنابراين با. ستند

ن براي رسيدن
C بين شهرهاي 

  :د

 نمودار ون نماي

    
 

 . رست است
ه ع اختلاف داده
ون دامنه تغييرا

6شود كه هر  ي
17,ه شدن  1

كه ميانگين سه

ها هم انگين آن

هم جذر واريا ار

 . رست است
ينكه زير مجمو

 
در زير حتماً 2

23تر از  كوچك
ع قرار است تعد

هس 28و23هاي 

مسيرهاي ممكن
عداد مسيرهاي

  :يم

 . رست است
كنيد ي زير دقت

ها را روي بخش
  :ريم

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
چون مجموع
از طرفي چو

لذا نتيجه مي
حالا با اضافه

دقت كنيد ك

قبلي كه ميا

معياانحراف 
  

در 1گزينه  .1
با توجه به ا

 :گيريم مي
8 و 23 اولاً
ك داعدا ثانياً

پس در واقع
شامل عضوه

تعداد مپس 
كنيد، اگر تع

بنابراين داري

در 2گزينه  .1
گذاري به نام

از بهر كدام 
دا Ιقسمت

erv.ir
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A B :  
  
  

 
  
  
  

B :  

  
  

A B′   
  

  
  
  
  
  

  

  
سايه  ة

  
  
  
  
  

  

ationgroup

:

 

:

ةاين ناحي. است 

(  

 :است) 1(كل 

  :است) 1(

)كل شماره )Ι
 :ت

 .ده شده است

−   

)2(  

)02/10/1401 هدف

شده در شك   زده

(شده در شكل  

ي شكن اولي يعن
(A B)− است

سايه زد ةن ناحي

9 
 

جامع ه( انساني 

هساي ةمان ناحي

 سايه زده ةاحي

س حاصل همان
′(جواب  ،كرده

 كه دقيقاً همين

ش دوازدهم؛ علوم

هم) 2(و ) 1(ي 

، همان نا)2(و ) 

:  

پس  تراكي ندارند،
ل كاؤسن را از ما 

A′ آمده است

سنجش

هاي شده در شكل

ΙΙ داريم:  

)1(هاي  ر شكل

را حساب كنيم 

هيچ اشته شده، 
ال متمم آنؤ س

Bصورت  ه

    
 

حي سايه زده ش

قسمت ةحاسب

ه زده درحي ساي

Ιحاصل  − ΙΙ

سايه زده ة ناحي
A B− است و

ها، به ه در گزينه

www.sanjeshse

اشتراك نواح

مححالا براي 
  
  

  
  

  
اشتراك نواح

بايد حنهايتاً 

ازآن كه دو
Bزده شده 

اين مجموعه

erv.ir
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يـر چيـده    

شرط اوليه 

a

a

a

a

= −

= −

= −

= −

1

2

3

4

1

2

2

2



  

a a× ×1 2  

ك دنبالـه    

, , ,3 5 7 0  

(+3 98 2  

dك    = 2 

, , ,..1 3 5  

(+1 98 2   

− × 31 1  

  
  
  
  
  
  

ationgroup

صـورت زي كه بـه 

ش(دن عدد وج بو

a (

a

a

− = −

− = −

− = −

1

2

3

1 2

1 2 3
1 2

a a .× × ×3 4

a1 تشـكيل يـك

00

) =2 199
خـتلاف مشـترك

.

) =2 197

× 5
3

× 7
5

×

(  

رند، لازم است ك

  فرد      زوج 
رد است كه با زو

( )
=

−

=

=

1 31
1 5
3 3
1 7
5 5
3

... a× = −1

تا  a2ملات 

و اخ 1شـروع از    

× × 199
197

 =

)02/10/1401 هدف

گيرر ميان قرار ب

     فرد      وج
در اين حالت فر

− × × ×51 3 3
ت كسرهاي جم

ه حسـابي بـا ش

= −199  

10 
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صورت يكي در ه

زو      فرد      ج
د رقم يكانده و 

  استي صفر 

... a× × 1
7
5 

بنويسيم، صورت 

  :د

م تشكيل دنباله

ش دوازدهم؛ علوم

كه براي آنكه به

زوج      فرد    
ختم شد فردقم 

اي  چنين پديده

3صورت  را به
1

d = دهند مي 2

a2  تاa1 هم

سنجش

 
 مواجه هستيم ك

  زوج      فرد
نين عددي به رق

حتمال وقوعذا ا

  :نويسيم ي

aته و  =2 ر 3

2لاف مشترك 

  :بر است با

جملات  سرهاي

  : ر است با

    
 

. رست است
رقم زوج 4د و 

بينيد، چني كه مي
است و لذ ناقض

 . رست است
اول دنباله را مي

  

كنار گذاشت فعلاً

و اختلا 3شروع از 

براب a1 كسر 

مخرج كس شابه،

برابر a1 كسر 

:  

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
فرد رقم 5با 

  :شوند

طور ك همان
در تن) الؤس

در 2گزينه  .1
چند جمله ا

:پس داريم

را ف a1اگر 

شحسابي با 

پس صورت

طريق مش  به
  :دهند مي

پس مخرج

:داريم نهايتاً

erv.ir
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a a

a a

+

+

1 1

4 5

3

3



 

a d+5 6  

, , ,

s (=

3 6 9
12
2


   

  

ـرج سـاده    

(x−
(x )− 3

  

x

x

+ −
−

3 1
2  

( x )

( x

+



 −

2
3 1

3

17

  

سـي بـين     

ها  yمحور 

a b+ =   

ationgroup

a

a

+ =

+ =

11 12

5 6

33
12

d a= 11 12

, , , ,

( )+ =

12 15 18 2

33 6

ز صـورت و مخـ

x )− 3
) (x )

=
+ 2

x

x

−− =
+

2 9
2



)(x ) (

x )

x x

+ −

+ + −

+ −

2

2

2 2
7 2

56

ذا واسـطه هندس

f (x نسبت به م

a= + > +1 55

(  

a

a

 =

 =

11

5

33 3
3 13



d+ =2 6 3

, , , ,

× =

1 24 27 3

33 198



xت  − را از 3

x

−
+
1
2

x

−=
+
1
2

  : بين برود
x )(x

( x

x

−

− −

= − +

2
2 9

2 4

16 2





لـذ ك ريشه دارد،

(xxودار  = 5

+ 1
5

)02/10/1401 هدف

a

a

= 

 =

11

5

3

2 1



d =6 18

,33

ي راحتي، عبارت

مخرج كسرها از
) (x

x )

x

− = −

+ =

 −2

2 1
49 18

2 17

يك معادله فقط

a   
جا كه قرينه نمو

11 
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= 3

2


 

d = 3
  : كنيم

x2 توان براي مي

كنيم تا م ب مي
x )

x

x

−

= − +

− + =

2
2

57 18

ول بوده و اين م

<: پس فته، 5
( b< جو از آن

  .ت

ش دوازدهم؛ علوم

ي زير را حساب

xسر 

x

−
− −2

3
6

(x )(− ضرب 2

x

=  = 




قابل قبو خرج غير
.  

قرار گرف fمودار 
1>(شي است 

  :بنابراين 

است 4ند، گزينه 

سنجش

 

ه حسابيت دنبال

 

 كنيد كه در كس

xعبارت  )+ 2



6
17
3
عنوان ريشه مخ

.معني است بي اً

 
بالاتر از نم gدار 

دار نمايي كاهش

bده و  = 1
5،

كن رط صدق مي

    
 

. رست است

  

د مجموع جملات

. رست است

ع به حل دقت

  

ن تساوي را در ع

x  يد، = ع به 3
ين معادله اساساً

. رست است
xدر  >  نمود

يك نمود hودار 

h(x) (= بود 5

ي كه در اين شر

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1

:حالا داريم

بنابراين بايد

در 4گزينه  .1

قبل از شروع

  :كرد

:ريمپس دا

حالا طرفين

اما دقت كني
هاي اي ريشه

  
در 4گزينه  .2

جا كه داز آن
از طرفي نمو

(xاست، 
1
5

اي تنها گزينه
 

erv.ir
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ب ظفرنامـة   

ي را پـيش  

ationgroup

كتـاب ←يلي 

 ت 

ران سبك عراقي
(. 

(  

كتاب انوار سهي 

رواج يافت ← 

دي و ديگر شاعر
. را پيش گرفت

 . است ب

)02/10/1401 هدف

* نثر پيچيده 

  

از رواج افتاد) 4

  ش 

  .  نشدند
بك حافظ، سعد
و عهد سلجوقي

  . رد

  .  دارند
ستعاره از محبوب

ي

12 
 

جامع ه( انساني 

  ماني

هايي با نمونه←

.شتري داشتند

4  نثر فنّي ←

ليسي و عيار دانش

 در شعر فارسي
سرايي به سبك زل

عران خراساني و

بخشي دار و جان

عاره و تشخيص
اس: ي دارد ـ سرو

 ادبيات فارسي

ش دوازدهم؛ علوم

  : تند به
دورة سام) ج و د

←ي با نثر ساده 
  مغول 

غبت بيشر ← 

←نثر موزون ) 3

 ك عراقي

شرفنامة بدلي ←
 . اند  ساده

  ـ 

هيتوج مل قابل
مر اصفهاني، غز
يي به سبك شاع

  : زينه
استعاره و):  دل

  . عاره است
استع: ل و خزاني
بخشي ره و جان

وبان ز  

سنجش

 
يب مربوط هست

ج  لجوقي
 

  : ند ازا بارت
هايي نمونه* ده 
اوايل دورة ←

 
 كمتري داشتند

   
3  نويسي  ي

سبك ←هندي 
 

←آراي عباسي  
ر گزينة پاسخ، س

ب ـ د ـ هـ :د از

م ث نوآوري و تكا
مجم/ ي بسطامي 
سراي زي، قصيده

 

 يزدي

ستعاره در هر گز
اسباب(اسباب  

بيت فاقد استع* 
گل* ي و غفلت 

استعا: برگ* و 

    
 

. رست است
ترتي به ، ذكرشده

ورة غزنوي و سل
. رست است
ها عب و اصلاح آن

اسلوب سا ←
خر دورة مغول 
. رست است

رغبت ك: ة پاسخ
 . رست است

:هاي نادرست ه
فارسي ←سي 

 . رست است
سبك ه: پاسخة 

. رست است
 :ة پاسخ

الحيات و عالم ن
تاب ذكرشده در

 . رست است
 . رست است

اند عبارتدرست 
  : نادرستت 

ن اين دوره باعث
فروغي/ صفهاني 

قاآني شيراز: هج
. رست است

  : ة پاسخ
فرخّي ي ←ي 

 . رست است
هاي مجاز و اس ه
سر* ز از خط ا

*مجاز از تقدير 
خبري مجاز از بي

جاز از گيسو و مو

www.sanjeshse

 
در 4گزينه  .2

هاي ويژگي
د) الف و ب

در 3گزينه  .2
چهار خطا و
اسلوب فنّي

اواخ* شامي 
در 4گزينه  .2

اصلاح گزينة
در 1گزينه  .2

اصلاح گزينه
نويس عربي) 2

در 2گزينه  .2
اصلاح گزينة

در 3گزينه  .2
اصلاح گزينة
رشحات عين

دو كت: توجه
در 1گزينه  .2
در 2گزينه  .2

دعبارت سه 
عباراتاصلاح 

شاعران) الف
نشاط اص) ج

ج تو. (گرفتند
در 4گزينه  .2

اصلاح گزينة
عارف قزويني

در 2گزينه  .3
بررسي آرايه

مجا: قلم) 1
م: آسمان) 2
م: خواب) 3
مج: زلف) 4
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يست و بـا  

روي و  ـري 

ها و گـروه  

.   

وة تابيـدن  

مـوارد  . ـت 

   
يـن دليـل   
خون ارغوان 

ـ 2. سازد ي

تـوان   مـي  

فاقـد   ،سرو

ationgroup

عني موردنظر ني

پـ«؛ زيـرا بـين       

ه زيرا گروه لف ؛
 . د

.)داردضاد وجود 
  .ي است
 . ه است

 درخشش و جلو

اسـ» ـ باد صـبا  

.كردن راز است
به اي و شته باشد

بر ريختن خو ،ق

نظير مي  مراعات

از طرفي. آورد ي

عني معشوقة خس

(  

كه مع )دل(بدن 
  . ست

 ترصـيع اسـت

ونشر است د لف
ر هم قرار گيرند

تض» زهر و شهد
ت و بيان نقيضي
بيت فاقد تشبيه

  . ست

شم خورشيد از

 .  

بلبل ـ«خشي بر 

ه شرمندة افشا ك
شوق رقابت داش
طّ عارض معشوق

م» بت«ژة و با وا

  . شود  مي
ر مصراع دوم مي

به مع» شيرين«

)02/10/1401 هدف

ـ عضوي از ب  1 
عني موردنظر اس

  .  دارد
بيـت فاقـد. ـت     

فاقدبيت . هستند
دو به دو در كنا

«صراع دوم بين 
يك عبارت» امي
ب* نما است  ض

ا» ـ خ ـ ش ـ ر

چش ن خيره شد

.است »ان شاعر

بخ و دو جان» آه

من اين است كه
ته با رخسار معش
ت، درنتيجه خط

نظر نيست و ورد

ع متوازن ديده
مونه و مثالي در

«واژة  ؛عي است

13 
 

جامع ه( انساني 

ب دارد به معاني
ي و ناسره كه مع

تضاد» ح، بامداد
شـبيه شـده اسـ

ت پارادوكسي ه
بايد د» ر و سحر

 .  
در مص: توجه(ت 

 و دوستي با ناكا
دو بيان متناقض» 

  . است» گاه
چ ـ«آرايي  ي واج
  . رند

ـ2) ك درياچه

شمامحبوب ـ چ
  . ود است

غلغل و ناله، آ «

چين م ك سخن
ل ارغوان خواست

رنگ است ق سرخ

ـ بتخانه كه مو1

بازار سجع/ نه يي
 )نم) لمصراع او

شده در بيت واقع

ش دوازدهم؛ علوم

ايهام تناسب» ب
ـ تقلّبي2. زد سا ي

سحر، صبح« با 
يـر و پرنيـان تش

كيباتز سحر، تر
هر و شام ـ شكر

د تناقض استق
فاقد تناقض است
دكامي از الفت

»آباد خرابتي از 

گلستان ـ نگ«ز 
گانه داراي ي جدا
بخشي دا و جان

شك به مقدار يك

م«ب استعاره از 
ص افزايشي مشهو

»گدا و شاه«ن 

علّت سرخي اشك
ـ گل1: شود  مي

پيروي از معشوق
   .)ض معشوق

 :دو معني دارد 

خاك ـ آي /خت 
اي ذهني مسئله

ش دليل مطرح(ت 

سنجش

  : شده
قلب«* » تمحب

نظير مي   مراعات
شام: توجه. ست

 چهرة او به حريـ
  .  وجود دارد
تر از  شام روشن

زه«به عبارتي . د
 

  : ده
بيت فاق* كرده  

بيت ف*  خوش 
شا«) * زيبارو( 

شتن اساس هستي
 

  : ر سروده
ترتيب مجاز از به

هاي ت و مصراع
استعاره و» رشيد

اش(درياچة اشك 
  . هاي شاعر

ترتيب به» ة اشك
جناس ناقص» ن

 .  است

راي دو تضاد بين
 . د

  : شده
ع: به اين شرح ؛

سن تعليل ديده
 گل ارغوان به پ

ود خطّ در عارض
»بهار«واژة  .رد
  نه 

هاي بخ جفت واژه
شاعر براي م .رد
 . رد

شده است واسته

    
 

 . رست است
شد هاي خواسته ه

مهر و م«جاز از 
ل مدر مصراع او

د هر دو آرايه اس
حبوب به پري و

سجع مطرّف» 
تر از شكر و رين
اند بندي نشده ته

. رست است
شد راية خواسته
كمگ من به كاروان

مستي به خواب
مي به شاهد كا
داش«و نيز » باد

. رست است
هاي موجود در ه

ب» چمن ـ چشم
سروده در ابيا: ي
نسيم ـ خور«: ص

ـ د1و اغراق در 
ه ر درياچة اشك

سرو ـ درياچة« 
چمن/ من «بين 
هاي ديگر  آرايه

 . رست است
الب مستزاد، دار

هستند  نادرست
 . رست است

شد هاي خواسته ه
عليل داردت  سن
دو حس) الف(ت 

كه ييـ ازآنجا2 
علّت وجو(است 
تناسب دار ميها

 فصول چهارگان
بين ج ؛ازنه دارد

سلوب معادله دار
صراع را عوض كر

هاي خو قد آرايه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
بررسي آرايه

مج» دل«) 1
د» دل«واژة 

بيت فاقد) 2
روي محب) 3

»خوي نازنين
زهر شير) 4

دسته ،ها نشر
در 3گزينه  .3

بررسي دو آ
تشبيه من) 1
تشبيه مس) 2
تشبيه نا) 3
آب خراب«) 4

در 4گزينه  .3
بررسي آرايه

چ«: مجاز) 1
آرايي جوا) 2
تشخيص) 3
دو: اغراق) 4

چهرة يار در
:استعاره) 5
ب: جناس) 6

سروده فاقد
در 1گزينه  .3

سروده در قا
تماماً ،ديگر

در 2گزينه  .3
بررسي آرايه

حس) ج(بيت 
در بيت: توجه

.سرخ است
كرده احكم 
ا) الف(بيت 

ل ازفصل او
موا) د(بيت 
اس) ب(بيت 

جاي دو مص
فا) هـ(بيت 

erv.ir

31

32

33

34

35



  
 

 

@sanjesheduc

ـ در وسـط   

ل او  

 دو مصراع 

كـن سـوم     
ظ كـردن   ـ   

كسـرة  (ـاه  

 ) سخن از(

. شـود   مـي 

هـاي   زينـه  

ationgroup

ــ2مصراع دوم 

ي پاياني مصراع ا

ي پاياني در هر

ه مفعـولن در رك
زبـاني بلنـد تلفـّ

تـ ن مصوت كـو 

(ي حذف همزه 

بلند محسوب ل

هرچنـد گز ؛ـيم 

(  

م) درون(و وسط 

  ) سرة اضافه
ل صراع او  

لند بودن هجاي

 بلند بودن هجاي

 ابدال فعلاتن به
اختيـار ز* راع 

كردن  بلند تلفّظ 

اختيار زباني*  ول

اولايان مصراع 

كنـ جلـب مـي   

)02/10/1401 هدف

خر مصراع اول و

   

  حاقي
  ) ي( 

  حاقي

كس(تاه  مصوت كو
 در ركن سوم مص

اختيار وزني بل* 

هر دو مصراع ـ
  

هر دو مصراع ـ
در پايان دو مصر

ـ) دست آرد(ه 
 

اون سوم مصراع 

  . شوند ه مي
هجاي پا . است
 . ل است

)بيـان   معاني و

14 
 

جامع ه( انساني 

خو آ) درون(سط 

.س مشهود است
  

  .  هستند

فاقد حرف الح) ت
حرف الحاقي) ت

فاقد حرف الح) 

ظ كردن مد تلفّ
مفعولنعلن به 

) *بادي است( 
 (  

جاي فعلاتن در ه
) فه در واژة سرِ

جاي فعلاتن در ه
به فع لن د نفعل 

  ) خاك است
اني حذف همزه

 ) هندويش(ند 
ه مفاعلن در ركن

هولت پاسخ داد
ن و وزن رباعي
 و غيرقابل قبول

و نيز بديع و(ي 

ش دوازدهم؛ علوم

ـ در وس1: شود 

احد جناس/ بد 
. جناس هستند

 كه فاقد جناس
 . س هستند

صامت+ مصوت  
صامت+ مصوت 
)صامت+ مصوت 

 رف الحاقي 

ذف همزه ـ بلند
 وزني ابدال مفتع
ني حذف همزه

من ار(ف همزه 

ج ني فاعلاتن به
كسرة اضاف(تاه  و

ج ني فاعلاتن به
 ل ـ ابدال فَع او

خ(حذف همزه ) 
اختيار زبا* زني 

كردن مصوت بلن
ي قلب مفتعلن به

سرعت و سه ت به
داراي هشت ركن

لختي همسان دو

ة دروس عروضي

سنجش

 .  
 

 شكل ديده مي
  

  : شده ط ذكر
 مياني كه بين ا
اني كه داراي ج

يانيقافيه م: ن
ي كه داراي جناس

 
  : ر گزينه

←ـَ و (قافيه 
م ←ـَ ر (قافيه 
م ←ـَ ر(قافيه 
فاقد حر) او(فيه 

 . ي نداردق

  :  گزينه
اختيار زباني حذ 
اختيار*  2× 

اختيار زبا*  2
ختيار زباني حذف

 
  :  گزينه

اختيار وزن* ) ن
كردن مصوت كو

اختيار وزن* ) ن
جاي پايان مصراع
در واژة خوابگه (

فاقد اختيار وز* 
تاه تلفظ ك كو) ف
اختيار وزني*  2
 

ن ناهمسان بيت
د» فعَل مفاعيلُ 

 يكي از اوزان ه

مي را به مطالعة

    
 

)م تناسب است
. رست است

به دو )دروني( 
ل خر مصراع او

ي جناس در نقاط
قافية: احد/ سد 

قافيه ميا: كمين
جهان/ منصفان  

قافيه مياني: من
. رست است

ها در هر دة قافيه
حروف اصلي ق: 
حروف اصلي ق: 
حروف اصلي ق: 
حرف اصلي قاف: 

 . رست است
  : ة پاسخ

آ ـ حرف الحاق: 
 . رست است

يارات و وزن هر
* 4×ستفعلن 

)فتعلن مفاعلن
×) ستفعلن فع

اخ*  4×تعلن 
 .رست است

يارات و وزن هر
فعَلن 3×علاتن 

ظ كاني بلند تلفّ
فعَلن 3×علاتن 

 ـ بلند بودن هج
كسرة اضافه(ه 

*) 4×فاعيلن 
خالّ ضمة عطف

2×)تعلن فاعلن
. رست است

ها با دريافت وزن
مفاعيلُمفعولُ 

 تماماً مربوط به
 . رست است

ر داوطلبان گرام

www.sanjeshse

ايهام يا ايهام
در 3گزينه  .3

قافيه مياني
و آخ) درون(

اينك بررسي
جس/ ابد ) 1
ك/ زمين ) 2
/عارفان ) 3
چم/ من ) 4

در 4گزينه  .3
بررسي قاعد

:2قاعدة ) 1
:2قاعدة ) 2
:2قاعدة ) 3
:1قاعدة ) 4

در 2گزينه  .3
گزينة حاصلا
:ف اصليحر

در 1گزينه  .3
بررسي اختي

مس: وزن) 1
مف: (وزن) 2
مس: (وزن) 3
مفت: وزن) 4

در 3گزينه  .4
بررسي اختي

فع: (وزن) 1
اختيار زبا* 
عف: (وزن) 2

لمصراع او
تا مصوت كو

مف: (وزن) 3
اضافة دلّ، خ

مفت: (وزن )4
در 3گزينه  .4

ه تمام گزينه
م«وزن بيت 
موارد ديگر

در 1گزينه  .4
بار ديگر نظر

erv.ir
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قطعـاً در  .  

اعلن قـرار    

 استعاره از 

ationgroup

لختي  سان تك

كنـيم ـويق مـي       
 . افزايد ي

  . كنيد

جـاي مفـا ن بـه  

 . د

نده و گنج روح

(  

همس ←) فعَلن

ي عروضـي تشـو
لت كار شما مي

  : شرح زير
   

 لاست  
 راست  
 −  
   

  بست  
   

 قاست  
 −  

ك توجه) مفتعلن

 فعَلن 

راع دوم مفـتعلن

 چهار دقّت كنيد

معناي گنج رون ه

)02/10/1401 هدف

 . رفته است

ف 3×فعلاتن  (

ت قـواي شـنوايي
ر سرعت و سهول

به ش ؛است 2×
  مي  
ب  مِ  دا
ج  ما ين
−  − 
     
بِ لب  قا

    
   لو

لَ  لُ ص
−  − 
  . كم است 

عولن به جاي مف

3×فعلاتن ) 3

ر ركن دوم مصر

صراع دوم گزينة

  )غتنام فرصت

گنج روان به( .ت

15 
 

جامع ه( انساني 

  . ويي هستند

 محاسبه قرار گر

  :رح زير
)3گزينة * تي 

  
م  

  ژي
  ژِ

  
و  

  
 سست

 −  
بيـات و تقويـت
وضي سماعي بر

)مفتعلن فاعلن(
    
د  يِ  قِ
زي  غَ  رِ
  −
    
ق  يِ  ت
    
ب  ص  تو
  −
ها حا مصراع  نيم

مفع(گزينة پاسخ 

3  ن فعَلن

دليل قلب در ه به

در ركن دوم مص

اغ(باشي  خوش) 

ل معشوق است

ش دوازدهم؛ علوم

ض، قابل پاسخگو

بيت مبناي ←

به شر ؛ان دارند
همسان دولخت ←

 سان 

 
  نو
  نُ

  
ك  

 
  
  نمَ

  
ه  

 −  
ابوان و آهنگين 

ضي، تمرين عرو

) (دوري(لختي 
    

  حل وست
  فا  يست

−  −  
    
 كشَ  لست
    

  نو
  نُ  كسَت

−  −  
ي بلند در پايان

گ اولمصراع  ول

فعلاتن فعلاتن) 2

است كه 2×) 

زينة يك و نيز د

)3و  2  آن 

داري دوران وصا

سنجش

ت كافي از عروض

← گرفته است 

پاسخ وزن همسا
← 2×) علن
ناهمس ←علن 

  
ش  

  
 رف

  
 بِ

  
ت  

  
فر 

  
ت 

 − 
 را به خوانش رو
خيص اوزان عروض

 
ؤال، همسان دول

    
دو  يِ  مو
ني  قِ لح

−   
  
   جي
لسَ  اَ  جِ
    

كَ  شِ  تي
−   

تيار وزني هجاي
اوبدال در ركن 

  : ند ازا ت
2   فعَلن 

)مفتعلن مفاعلن

مصراع دوم گز ل

  : ند ازا عبارت
 دنيا و ماديات آ

 
بر ناپايد بردن ت

    
 

 درك و دريافت
  : ة پاسخ

ي محاسبه قرار
 . رست است

ة پجز گزين ها به
مفتعلن مفاع) (4

ععلاتن مفاعلن فَ
  
  را

  يي
ش  يِ

  
  را

  
 هي
ت  ه

− −  
آموزان گرامي ش

 به سؤالات تشخ
. رست است

پاسخ و بيت سؤ
  يي  

  يِ  لِ 
 رين  د  

 −  
  
  مو

  
  

 م    
    
كشَ  چ 
 −  

در اين وزن، اخت
ه اختيار وزني ا
هاي ديگر عبارت
فعلاتن مفاعلن
 . رست است
م: ( گزينة پاسخ

 .  
اولدال در ركن 
 . رست است
ها ع ك از گزينه

اعتنايي به ه بي
 رصت

. رست است
حسرت: ة پاسخ

www.sanjeshse

شده، با ارائه
اصلاح گزينة
مصراع مبناي

در 2گزينه  .4
ه همة گزينه

4و  1ينة زگ
فع) 2گزينة 

  
  اَز

  
ب  

  
  خا

  
ك  

−  
مجدداً دانش
پاسخگويي

در 4گزينه  .4
وزن گزينة پ

    
 سِ سل
 ك  هر
−   
    
 مد  آ

    
  ز  با
−   

د): 1( توجه
به): 2(توجه 

ه وزن گزينه
مفاعلن ف) 1

در 2گزينه  .4
وزن درست

.فته استگر
به ابد: توجه

در 1گزينه  .4
مفهوم هر يك

توصيه به) 1
اغتنام فر) 4

در 3گزينه  .4
مفهوم گزينة

erv.ir
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 كـه  شود ي

 .آورد مي م
 هـايي  لش

سرايت  آن 
مسير  در كه

 معنوي ي

  .ت

 ثرگـذاري 

 طـي  نيـز 

 مراحـل  ر

 و ضـعف  

ationgroup

.ي انسان است

  .) يم

  . برد ي

مي محقق گامي

دوام باشد، مهم ها
چال با فرهنگي 

عميق هاي لايه ه
ك اي اجتماعي ن
  )12 درس، 

..  

باورهاي از هايي ش
 .زنند مي باز 

است جهاني اين 

اث ميـزان  به ش،

ن را يكسـاني  ير 
در زنـده  موجـود 

 .دارند بشر

به را ها گروه و ع

(  

 . ت

  برابر معشوق

ي حركت كمالي

اي آن گردن نهاده
  .) ت

سر مي به)  انسان
 . داند

هنگ هويت اين 

ه آن براي و بوده ي
هويت دوام هند،

به فرهنگي وستد
جها .شود مي تي

،1 شناسي جامعه

.. و خانواده صاد،

بخش بلكه كنند؛
سر ديگر هاي ش
و دنيوي انسان 

پرسش اين به سخ

مسـي اساس مين
م آن كـه  سـت 
ب تاريخ به خطي

جوامع اقوام، گر

)02/10/1401 هدف

يا و ماديات است

اشق از خود در

ي بصيرت و كند

ي راه عشق، به آ
ي، جاودانه است

هبوط( بهشت 
د عالميان مي مز

.گيرد مي شكل 

اعياجتم جهان ي
بده دست از عي

دادو نكند، شاري
هويت تحولات چار

ج( .شود مي ملحق

اقتص سياست، گ،

ك نمي نفي را تي
بخش به عمل يا 
اصالت معناي ه

پاس براي دارد؟ ي
 

همي بر و ديگرند
اس تفـاوتي  مانند

خ نگاه عده اين 
ديگ و آورد مي ل

16 
 

جامع ه( انساني 

داري عمر و دني

خبري عا ي و بي

كه سبب نابودي

هاي جود سختي
سان از عشق ازلي
م رانده شدن از
ود را روشنگر بز

آن اجتماعي ي

اعضاي پذيرش رد
اجتماعي جهان ي

پافش خود هاي زش
دچ كند، پشت ود

م آن به كند، بول

فرهنگ مطلوب 
 عي

هست معنوي عاد
توجه از و هند

به و است غرب 
 8(  

فوايدي چه لان
.بينديشيد ها ن

يكد شبيه ماعي
هم ،شان تفاوت و
.كند مي پيدا - 
دنبال به ديگران 

اجتماعيوم 

ش دوازدهم؛ علوم

ودگذري و ناپايد

اثري  مشعوق، بي

يا و ظواهر آن ك

با وج(عشق الهي 
تي و حيرت انس
تم ره در غم و ما

و تقدير، قلم خو

هاي ارزش و قايد
 .آيد پديد ي

مور ،آن به مربوط 
اعضاي نزد را ود
1( 

ارز و عقايد بر ،گر
خو هاي آرمان و د

بق را ديگري اعي

وضعيت از اعي
اجتماع جهان در

ابع كه ستا هايي
د مي قرار جهاني

معاصر فرهنگ 
و 7 درس، 1 ي

كلا و خرد به عي
نآ از اثرپذيري يا
اجتم هاي جهان 

و اند زنده موجود
بزرگسالي راحل
بر را خاص هي

لوع  

سنجش

ز ،هاي ديگر ينه
 

اتحاد عاشق و 

  : ند ازا رت
 وابستگي به دني

   عشق
 ر تقدير 

 
  

ن در پذيرفتن ع
مست(يرت انسان 
هموا ،لهي است

يت از بخت بد و

عق براساس ماعي
مشتركي هاي ش
هاي ارزش و قايد
خو اعتبار و ميت
1 درس، 1 سي

 
ديگ هاي جهان با 
عقايد به زمان، ور

اجتما جهان قايد

اجتما جهان اي
د فرد عضويت و 

ها فلسفه و اورها
ج اين و دنيوي ف
شناختي انسان 
شناسي جامعهو  

اجتماع هاي ديده
ي كلان و خرد ي

همةكه  عتقدند
م نوع يك شبيه

تا مر دكيكو ن
گروه يا جامعه م،

    
 

و مفهوم گزي) ت
. رست است

:ت گزينة پاسخ
 . رست است

ك از ابيات عبار
هش و مذمت كو
سختي در راه ن

و تسليم در برابر
. رست است

:گويد  بيت مي
مت وجود انسان
دت مستي و حير

ظهر عشق اله م
بيان گله و شكاي

 . رست است
اجتم جهان گي
ارزش و عقايد دم،
عق كه زماني تا گي
اهم ها ارزش و د

شناس جامعه( .شود
. رست است

تعامل در تماعي
مرو به كه صورتي 

عق و ها ارزش تي،
 . رست است

اعضا تصور :اعي
نقش :هويت ي
با شامل :پنهان 
اهداف خدمت ر

ويژگي ترين هم
5 درس، 2 سي

 . رست است
پد بندي تقسيم 

اجتماعي هاي ده
مع شناسان جامعه
ش ها همة آن عني
دورا از - خود د
قوم يك تسلط 

www.sanjeshse

معشوق است
در 4گزينه  .4

مفهوم درست
در 1گزينه  .4

مفهوم هر يك
نك) الف و ج

لزوم جا) ب
ت ورضاي) د

در 3گزينه  .5
آنچه كه هر

بيان عظم) 1
2 (بيان شد
انسان كه) 3
شاعر با ب) 4

 

در 1گزينه  .5
فرهنگ هويت

مرد ميان در
فرهنگي هويت
عقايد هرگاه
ش مي مواجه

در 3گزينه  .5
اجت جهان اگر
در و كند مي

هويت تحولات
در 1گزينه  .5

اجتما آرمان
اجتماعي بعد

سكولاريسم
را د ديني و

مه :اومانيسم
شناس جامعه(

در 2 گزينه .5
شما نظر به

پديد بر خود
ج از اي عده
يع كنند؛ مي

رشد مختلف
كه فرهنگي

erv.ir
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 هنگـام  ل 

 و روزمـره 

 در نتقـال 

 رشد با ب

 ايـن  .دنـد 

 .شود مي ه

 نوع از لكه

 شـكل  ري

 گيـري  كل 

 خود هاي

 

 نيازهـاي  

 قتصـادي 

 و تصـادي 

  )7درس، 2

 از هـايي  ش 

ationgroup

مقابـل طـرف  تار

ر زنـدگي  در ان 

ان ايـن  ولي نند،
ترتيب بدين ؛ست
 .ود

داد شكل را ران
شناخته اسلامي ي

بل نبود، آنان زي
دار سـرمايه  و ي 

شـك با ولي تند،
پيامده و آثار عت

.شود مي باز عي
بـه  پاسـخگويي 

ا ابعـاد  به را قير
اقت ضـعف  فقـط 

 

2 شناسي جامعه

بخـش بلكـه  ،ند

(  

 .ت

گفت به هتوج .ت

آدميـا روانـي  ت 

كن مي منتقل ده
اس استعمارگر ي
شو مي حفظ ين

روشنفكر دوم ل
كشورهاي چپ 
ستيز اسلام يا لام

ليبراليسـتي هاي

 

پذيرفت مي اثر ها
سرع به ،بودند ي

اجتماع جهان ن
پ از خـود،  هـاي 

 .بود ي

فق و غني رهاي
ف نـه  فقيـر  هاي
)11 درس،1 ي

( .شد )لردها و ها

كنن نمي نفي را 

)02/10/1401 هدف

است سياسي و ي

است ها آن عمال

حـالات بلكـه  ،رد 

استعمارزد رهاي
كشورهاي بيشتر 

همچني غيرغربي

نسل بودند، ترض
روشنفكران نوان
اسلا از آنان گريز

ه نظام اقتصادي 

.شود منجر ها 
ه آن داخلي وامل

يا منطقه كه ها ن

آن فرهنگي ويت
ه ظرفيـت  مامي

استعماري مناطق
كشو بين نزاع و
كشوره مشكل ،
شناسي جامعهو  1

 :شد ي

ها كنت( بزرگ ن

هستي معنوي 

17 
 

جامع ه( انساني 

نظامي قدرت به
  )5و  4

ا و ها ويژگي و ن

نـدار توجهي ن

كشور به را سته
منافع جهت در

غ و غربي ورهاي
 8(  

معت روشنفكران
عن با نسل اين .د
گ دليل به اول، ل

عملكرد به سبت

حكومت وپاشي
عو از و شدند مي

بحران اين يايي،
  )11 س

هو دگرگوني اي
تم كارگيري به د
 

من سر بر روپايي
و چالش كه رند
گروه، اين نظر ز

10 درس،2 سي

طي زير چهارگانة

 سونري

اربابان و ها فئودال

ابعاد كه است ي

ش دوازدهم؛ علوم

 .است ر

ب توسل با رجي،
4 درس، 1 ناسي

ديگران به ناظر 

انسا الهي شفات

وابس صنايع رخي
د بلكه نيست، ت
كشو وابستگي و
و 5 درس  ،2 ي

ر اول نسل لكرد
بودند اروپايي هاي

نسل روشنفكران
نس غربي ورهاي

فرو به تواند مي ،
م محدود غربي 

جغرافي و سياسي
رس، د2 شناسي

برا راه آيد، پديد
وجو با كه دهد ي

.ماند بازمي ها ن
ا كشورهاي بت
بر مي كار به ساني

از .دارند توجه يز
شناس جامعه( .ست

چ مراحل جهاني،

 ت

فراماس هاي زمان
 جهاني

ف حاكميت به جر

هايي فلسفه و ها

سنجش

استكبا يا سلطه
خار سرزمين ك
شنا جامعهو  3و 

 
كنشگر ارادة و 

 .است عي

مكاش و معنوي ي
 .ند

بر مصرف، بازار ي
ثروت تعديل يا ا

و فاصله رزده نيز
شناسي جامعهو  

عمل به كه گرايي
كشورها در چپ 

ر به پچ فكران
كشو در بيستم ن
 )13 درس، 2

 
نشود، كنترل كه
كشورهاي به دا

س مرزهاي ميت
ش جامعه( .ساختند

پ هويت بحران 
مي رخ هنگامي

انسا معنوي و ي
رقا جنگ، دو ن

كس را ستعمارزده
نيز آن فرهنگي 
هاس فرهنگي آن 
 

ج نوين نظام ين
 سكولار سي

صنعت و سرمايه
ساز و مذهبي ن
ج نوين نظام در 

منج كليسا قدرت
 

باوره شامل نهان

    
 

س فرهنگ كشاند،
يك اشغال معناي

و 2درس، 2 سي
. رست است

آگاهي جتماعي،
عاجتما كنش ك
هاي سلوك به ن
كن مي منعكس را

اقتضاي به غربي
كشورها لال اين
استعمار شورهاي

2 درس، 1 سي
 . است رست

گ غرب نخبگان 
هاي جريان تأثير

روشنف اعتراض :
قرن طي كه ود

2 شناسي جامعه
. رست است

ك درصورتي ادي
ابتد در قتصادي

اهم كاهش ني و
آشكار س جهان 

 . رست است
اجتماعي جهان 

ه اجتماعي جهان
فطري جسماني يا

اين وقوع عوامل 
اس و استعمارگر 
ابعاد به و كنند ي
 خودباختگي كه

. رست است
تكوي يندآفر در 
سياس هاي قدرت 

س تجارت، با درت
مبلغان گرفتن ت
جوامع ادغام و 
قد تدريجي زوال 

. رست است
پن سكولاريسم 

www.sanjeshse

ك مي ناتواني
م به استعمار

شناس جامعه(
در 4گزينه  .5

اج كنش در
يك وگو گفت

مدرن ادبيات
ر جهاني ناي

غ كشورهاي
استقلا جهت

كش تحول و
شناس جامعه(

در 1گزينه  .5
:اول قسمت
ت تحت گروه

:دوم قسمت
بو اعتراضاتي

ج( .گرفت مي
در 4 گزينه .5

تصااق بحران
ا هاي بحران
جهان اقتصاد

سطح در را
در 2گزينه  .5

يك در اگر
ج يك مرگ

ج و طبيعي
ترين مهم از
اصطلاح دو

نمي محدود
بلك ،صنعتي

در 3 گزينه .5
:اول قسمت

پيدايش )1
قد پيوند )2
خدمت به )3
استعمار )4

:مدو قسمت
در 3گزينه  .6

:اول قسمت
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 .زنند مي

 فقـط  ها، ت

 جريـان  ـا 

 بـه  و نـد 

 بينـي  يش 

 طبيعـي،  

 وپاگير ست

 بـراي  را ح 

 مسيري ه

 .ود

 سـاده  مع

 .آورند 

 عمـل  بـه 

 .يافت راه

 هاي نظام 

 و دانند مي

 هـاي  وش

 يـك  بـا  ط 

ationgroup

م باز سر ديگر ي
حركت اين از ي
بـ تقابـل  در و د 

  .دهند مي 

كن مـي  درك را د 

پـي اجتماعي ظم

نظـم  و تمـاعي 

دس وثروت، درت

صـحيح و سـب 

به و كنند مي جو

شو مي مختلف ي

جوام از و كنند ي
آپديد را وناگوني

ب دسـت  دارند، 
ر ها كنش در فته

و ها ارزش صيف

م ضروري را رت
  )6 و 5و  

ر از كـه  را ومي 

فقـط داري، مايه

(  

هاي بخش به عمل
بخشي .آمدند يد

داشـتند معنـوي 

انجام بهتر را گ
  .آورد مي د

خـود اطراف ي

(  

نظ .ايم پذيرفته ن

اجت نظم دانستن

قد به اي وسيله 

مناس اجتمـاعي  ي

وج جست غرب ن

اجتماعي هاي ن

مي طي پيشرفت
گو هاي تاريخ و ع

ذهن در كه يي
نهفت معاني به و 
 توص به صرفاً اام

قدر عرصة در ژه
3 درس، 3 سي

علـو و داند مي م

 .فت

سرم جامعة هاي

)02/10/1401 هدف

ع يا توجه از و ند
پدي ديني صلاح

م رويكرد ،ديگر 

  .ند

فرهنگ آن با سب
پديد سكولار بي

ها پديده معناي 

)9 و 7درس، 1 

كردن زندگي م

د يكسان و اعي

نگاه و اخلاقي ي
  )6 و 4و  3

گيري موضع صت

جهان حاشية در

جهان پيدايش ب
  )2 درس، 3

پي سوي به كساني
جوامع توانند مي 
معنا اساس بر ن

كرد عبور ماعي
داند، مي رزشي
 .دهد نمي

ويژ به ،اجتماعي 
شناس جامعه( .ند

علم آيند، مي ست

يا راه آن به وان
ه چالش حل او، ر

18 
 

جامع ه( انساني 

دهن مي قرار هاني
ا جهت در )سم

بخشي .داشتند

شو مي تبديل ت
متناس اعمال و ا
تجرب علم نوعي 
؛ رود مي فراتر ش
 .  
شناسي جامعه 

هم با براي ها سان

  .ست

اجتما اختارهاي

هاي ارزيابي مين
3درس، 3 ناسي

فرص ها، آن از قاد

د را خود هويت 

سبب ها، آن ختيار
3 شناسي جامعه 

يك مسير جوامع،
ها انسان كه ست
كنشگران كه ست

اجتم هاي پديده 
ا و معنادار هايي
ن ارائه ها آن مي
هاي ارزش ربارة

كنن مي معرفي ن

دست به تجربي ي
 .شناسد

تو مي هنر با كه 
نظر از .كرد نقد

ش دوازدهم؛ علوم

جه اين و دنيوي 
پروتستانتيس( بي

ند لتقاب دنياگرا 
  )6 و 5 س

واقعيت به ها زش
ها كنش افراد د،
شود، محدود ي
هايش خوانده و ا

... و رسد مي دم
و 1 درس، 3 ي

انس ما كه شود ي
 .نمايد مي ذير

اس اجتماعي ش
سا و نظم بر ازه
 .د

هم شدند مدعي
شن جامعه( .ست

قاانت و اجتماعي 

باشند، پذيرفته
 .كند مي

اخ و اراده تنوع 
و 3 درس  ،2 ي

ج همة كه كنند
اس اين واقعيت كه
اس باور اين بر ي
ظاهر از بايد ي

ه پديده را ياسي
علم ارزيابي براي 

در علمي داوري
انسان زندگي ت

هاي روش با كه را
ش نمي علم كنند،
است نهفته زي
ن را اقتصادي سم

سنجش

اهداف خدمت ر
مذهب آميز تراض

جريان با و تند
درس، 2 شناسي ه
 
ارز كنند، عمل 

باشد بيشتر هنگ
تجربي و حسي ت

ها شنيده ها، يده
آد و عالم از ري

شناسي جامعه و 5

مي برقرار واعدي
پذ امكان را ها آن 

كنش گرفتن ديده
اندا از بيش كيد

گيرد مي ناديده 
م برخي دنيا، از 

اس شده ها آن فت
 

هاي پديده بارة
. 

پ را غرب جهان 
م ترسيم آنان ي
همچنين و ها ن
شناسي جامعهو  

ك مي گمان )يني
ك درحالي ؛شوند ي
تبييني رويكرد با
اجتماعي زندگي 
سي امور اگرچه ،

معياري و لاك
د براي راهي تن

بست بن را بزرگ 
 

ر علومي فقط د
ك مي استفاده )ي
رمز و راز ابهام، 

ليبراليس نوزدهم

    
 

در را نيدي و وي
اعت هاي حركت :
داشت مخالفت پ
جامعه( .گرفتند 

. رست است
ها ارزش مطابق 
فره يك اقناع ت

شناخت به گري
دي از تعقل، و كر

تر عميق و رت ترده
5 درس، 2 سي

 . رست است
قو نتيجة در عي
با همكاري و ن
ناد پيامدهاي از 

تأك با تبييني سي
را ها انسان قيت
اي گوشه در ير،

پيشرف و توسعه 
. رست است

در داوري با عي
.آورند مي  فراهم
فرهنگي برتري
براي غرب  جهان

انانس معرفت و 
5 درس، 1 سي

 . رست است
تبيي( ديدگاه ن

مي تبديل چيده
ب تقابل در سيري
فهم براي براين

نيز، تفسيري سي
ملا و كند مي نده
يافت انتقادي، سان

آرمان اين ن از
. رست است

متجد جهان ود
وحياني و عقلاني

وراي در كله، ل
ن قرن دوم نيمة

www.sanjeshse

باورهاي معنو
:دوم قسمت

قدرت پاپ با
قرار دنياگرا

در 3 گزينه .6
مردم وقتي
قدرت هرچه
روشنگ وقتي
تفك با انسان
گستر آگاهي

شنا جامعه( 
در 1گزينه  .6

اجتماع نظم
گراندي رفتار
معاني افول

شناسي جامعه
خلاق و اراده
اخي دورة در

مانع و بوده
در 4 گزينه .6

اجتماع علوم
دانشمندان

ب كه مردمي
كه روند مي

آگاهي تنوع
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
اين طرفداران

پيچ جوامع به
تفس رويكرد

بناب .زنند مي
شناسي جامعه

سياسي بسن
شناسا جامعه
شستن دست

در 4گزينه  .6
بو معتقد وبر

ع(فراتجربي 
پاول گفتة به

در ماركس
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يكـي از  . د
د كه هـيچ  

توان  مي ،ف

دات رفتـار    
1(  

 ي كـودكي  

ـد سـيگار   
. ـده اسـت   

ود هستند، 
.  نـام دارد   

ي ادراك بر 

ها  ن محرك
آوردنـد   ـالا 

.  

. نيه اسـت ا

يي ذخيره 

ationgroup

.كند مي ياد ع

ي منطقي رسيد
يابد ماري در مي

هاي مختلف يش
  )1فصل  –

هـايي از مشـاهد
فصل  –ازدهم 

ك هنوز ابتـداي

دانـ ـي كـه مـي   
باور تبـديل نشـ

ويت حافظه خو
وزي فراحافظـه

دهي  به سازمان

و از بين. ه رسيد
 كه سرشان را بـا
.ه ادراك نام دارد

ي كمتر از يك ثا

 در حافظه معنا

(  

جوامع گيري شكل
 

گيري  يك نتيجه
ه تلخ دوران بيم
وردن نتايج آزماي

–يازدهم . (افتد

ه ونـه نم 3و  2 
يا( . نامه است ش

يرند و اين كودك

شخصـ. يل شود
خت اوليه او به ب

ل چگونگي تقو
آمـو وع مهـارت   

ك گروه است و

هر سه  د به گوش
و در بين دو نفر

دهد كه زمان مي

زي ردهاي حسي

صورت گزاره  به

)02/10/1401 هدف

ش عامل عنوان ه
 )6 ، درس1ي

توان به عات مي
با توجه به تجربه

دست آو براي به
ا اتفاق مي) لمي

و 1هـاي   زينـه 
ط به روش پرسش

گي درشت ياد مي

ها تبد ا و ارزش
اخشنت دارد، اما 

دنبا نوجوانان به
ايـن نـو. بگيرند

هاي مشابه در يك

ثال صداي حميد
آورند و را بالا مي

ي و مفهوم و ساز

ساز مدت ذخيره 

شود و خيره مي
  )4فصل  –م 

19 
 

جامع ه( انساني 

به عصبيت ود، از
شناسي و جامعه 

ستندات و اطلاع
ن است كه فرد با

كه بو اين.  است
روش عل (تجربي 

كه در گز ي باشد
سازي، مربوط ده

هاي حركتي د ت
 2(  

ها ه عقايد و باور
ت صرفاً شناخت

  )2ل 

ي اين است كه ن
طلاعات را ياد ب

ها بندي ويژگي ه

ود كه در اين مثا
 دو نفر سرشان ر
جه نموده و معني

3جمله . ي است

ذخ ،ه رنگ است
يازدهم. (ه كنيم

  شناسي وان

ش دوازدهم؛ علوم

خو پيرامون امع
9 و 4 ، درس3

هم قرار دادن مس
تعميم بودن آن
خصاً درك نموده
د كه در روش ت

داوري ور از پيش
فرآيند آما  دگي

 ديرتر از مهارت
فصل –يازدهم 

شناخت بايد به ،
سبت به موضوعات

فصل –يازدهم  (

 با دوره كودكي
حافظه سپردن اط

ه به معني دسته
  )3فصل  –

شو  را موجب مي
دهيم و  قرار مي
شده توج ك ايجاد

صورت شنيداري

 پرچم ايران سه
لازم است ذخيره

رو

سنجش

جوا تاريخي ربة
شناسي و جامعه

قلي و كنار هل ع
صي و غيرقابل ت

ست و آن را شخص
هده استفاده نمو

دقيق و به دوت 
دشواري و پيچيد

ركتي ظريف را
ي. (طبيعي است

،لاق منتهي شود
سكشد ن يگار مي

.د در باور است

ر دوره نوجواني
ه حد چگونگي ب

گ در يك گروه
–م يازده. ( دارد

هاي حسي  اندام
ص را مورد توجه

محرك  زني كه به 

ص يشتر مطالب به

 كوچكي مانند
كوتاه لا  به مدت

    
 

 .حل بود 

تجر از استفاده با
و 9 درس  ،2سي

  .رست است
ز روش استدلال

شخص ، ش شهودي
ر از سلامت نيس

ني و قابل مشاهد
  .رست است

ايد همراه با ثبت
ويژگي د. ه است

  .رست است
هاي حر ن مهارت

فرآيند رشد او ط
  .رست است

شناخت به اخلا
ولي سيگ ،رر دارد

كال كار اين افرا
  .رست است

هاي مهم در وت
خواهند يگر مي

  )2فصل  
  .رست است

رنگ هم  هاي  گوي
 مشابهت اشاره
  .رست است

حساس تحريك
خاص خود محرك 

چقدر داد مي: ت
  )3فصل  

  .رست است
رمزگرداني بي 2ه 

  )4فصل 
  .رست است

معنايي اطلاعات
 مطالبي را كه ب

www.sanjeshse

قابل انقلاب
ب خلدون ابن

شناس جامعه(
  
   

   
در 3گزينه  .6

با استفاده از
ويژگي روش
چيزي بالاتر
از روش عين

در 4گزينه  .6
مشاهدات با
موجود زنده

در 4گزينه  .6
كودكان زيرا

قرار دارد و ف
در 2گزينه  .6

براي اينكه ش
كشيدن ضر
بنابراين اشك

در 1گزينه  .7
يكي از تفاو
به عبارت د

–يازدهم (

در 2گزينه  .7
بندي دسته

اساس اصل
در 3گزينه  .7

اح ،در تعريف
به انتخاب خ
يك نفر گفت

–يازدهم ( 

در 1گزينه  .7
جمله شماره

ف –يازدهم (
در 3گزينه  .7

در حافظه م
نه. گردد مي
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م بگـوييم  

سـخ خـود    

مسئله با   ل

قصـد دارد     
 حذف تك 

. گيرد كار مي

  )7فصل 

ationgroup

توانيم پس مي.ود
  )4صل 

ان يـافتن از پاس

ين روش در حل

 اجتنـابي فـرد ق
پيچيده و مهم،

كا ماد افراطي را به

فص –يازدهم . (ود

(  

تر خواهد بو شوار
فص –يازدهم . (

منظور اطمينا  به

اي. كند تحان مي
  )5فصل  –م 

گيـري تصـميم 
گيري پ ر تصميم

س روش غلط اعتم

شو د محاسبه مي

          

   دهد ي

 

)02/10/1401 هدف

يابي اطلاعات دش
هاي آن است نه

ز روش تحليلي

س از ديگري امت
يازدهم. (ي است

ت  در. خواهد بـود 
روش ميانبر در 

پس ،ود اعتماد دارد

 نظام ارزشي فرد

هايي    ن، پرنده

ست، از دست مي

 ها، مزدوران  ي

  خواهد يافت 

20 
 

جامع ه( انساني 

اشته باشيم بازي
 اطلاعات و نشا

توانيم از يم، مي

ختلف را يكي پس
نظر شخصي  ي بر

تر خ هم شفاف ي
.كند دست مي  ت

بيش از حد به خو

ر دو از باورها و

چارپايان) 4 

نااميد اس) 4 

سخنراني) 4 

تحقق خ) 4  ود 

  نادان ) 3 
  

 عربي

ش دوازدهم؛ علوم

ري در اختيار د
يم ميان بازيابي

كار برد في را به

هاي مخ شد، راه
خورد و مبتني ي

هاي بعدي اقدام 
و دست كند نمي

بي ،كند  كسب مي

هر دن و پيروزي 

    

  ، ترجمه قدر
  )ي دوازدهم

   
  )م

ازي ظالمانه، نبو
  )ربي يازدهم

 متخصصان
)عربي دوازدهم

سنجش

هاي كمتر  نشانه
ود رابطه مستقي

ئله، روش اكتشا
  )5فصل 

منطقي داشته باش
زياد به چشم مي

،تر باشد ي دقيق
 خود را عملي ن

  )6فصل  – 

شه بهترين نتايج را

شتن به برحق بو

 

گروهي ) 2 

دستشان،) 3 
عربي 45و  25ص 

دشمنان) 3 
عربي دهم 37ص 

درا دست) 2 
عر 3هم ـ درس 

 

م ،بسيار ) 2 
ع 57و  56و  13

    
 

  .رست است
زباني هرچه وك

زباني بيانگر وجو
  .رست است
مسئل  ه براي حل

ف –يازدهم . (يم
  .رست است

ن اينكه دلايل من
روش اكتشافي ز

  .رست است
گيري وع تصميم

ولي تصميم ،رد
يازدهم. ( است

  .رست است
عتقد است هميشه

  )6ل فص
  .رست است

صل از اعتقاد داش

. رست است
  :تيب

   ش 
  )بي يازدهم

 . رست است
  :تيب

  نااميدش
بي يازدهم ـ ص

 . رست است
  :تيب

         ها، اگر
بي يازدهم ـ ص

 .رست است
  :تيب

   
عربي دوازده 56

. رست است
  :تيب

 كارشناسان، از
3بي دهم ـ ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
در پديده نو
ز پديده نوك

در 1گزينه  .7
بعد از اينكه
استفاده كني

در 3گزينه  .7
شهاب بدون
استفاده از ر

در 2گزينه  .7
هرچه موضو

بگير تصميم 
ها تك جنبه

در 4گزينه  .7
آشپزي كه مع

ف –يازدهم (
در 2گزينه  .8

پيروزي حاص
  
  

در 3گزينه  .8
ترت خطاها به

نه، بالش) 1
عرب 31ص (

در 2گزينه  .8
ترت خطاها به

همسايه) 1
عرب 72ص  (

در 1گزينه  .8
ترت خطاها به

ه مصاحبه) 2
بعر 88ص  ( 

در 3گزينه  .8
ترت خطاها به

ظالمانه ) 1
6و  54ص  (

در 4گزينه  .8
ترت خطاها به

عذري، ك) 1
عرب 43ص  ( 
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رسـاند،   ـي 

ationgroup

ين مفهوم را نمـ
  . شكار شود

   .) ر كرد

(  

  

    ست

اي كه اي ها گزينه
هاي زبانش آش ش

 

ل ديده بود، سفر

)02/10/1401 هدف

هايي  فعاليت) 4
  )وازدهم

تهيدست: عائل) 4

ند؛ بنابراين تنها
ر اينكه در لغزش

  تخالفوا 

 ل مطلق نوعي

كسش را از قبل

21 
 

جامع ه( انساني 

4  هايشان
عربي د 54 ص 

4  شود جو ميو

كن  آن اشاره مي
پنهان نكرد؛ مگر

،قد کان) 4 
 

  الخبر) 4 

  

قين   عوَّ

مفعول: صفا رائعا
  )وازدهم

سرسبزي كه عك

ش دوازدهم؛ علوم

وطناني كه، سره
عربي يازدهم ـ

و جست: تفتَّش) 3
  ) ربي يازدهم

وايد نگه داشتن
كسي چيزي را پ

  
 )عربي يازدهم

  لمجرور 

اسم المبالغه) 4

  باب إفعال) 4

قين) 3 المُع: المُعوِّ
  )ي دهم

   

وص) 3 
عربي دو 59ص 

به روستاي س. (د

سنجش

همو) 3ش ندهند 
ع 87دهم ـ ص 

3    د 
عر 19و  11ص 

 
 بودن زبان و فو

ك: گزينه اشتباه

 

 قد کان) 2 
ع 67و  51و  20

الجار و ال) 3 

 

4  ئدان

4  رده بناء 

 

3  المَطعَم: طعَم
عربي 80و  68ص 

.خواهد ي را مي

   نوعيلق 
ص(   مطلق نوعي

دهد ا توضيح مي

    
 

 . رست است
   

ني كه، انجامش
عربي د 73و  67

 . رست است
   
مرا ياري كنيد: 

بي دوازدهم ـ ص
. رست است

ت، به خطرناك
معناي گ. ه است

  )بي دوازدهم
. رست است

   
   ن

0بي دهم ـ ص 
 . رست است

   
  
  )بي دهم

 . رست است
   
له حروفان زائ) 2

  ) بي يازدهم
 . رست است

  : ها ينه
مفر) 3  ليه

  ) وازدهمبي د
. رست است

  : ها ينه
المِط) 2   وکَّل

بي يازدهم ـ ص
 . رست است

ل مطلق تأكيدي
   

مفعول مطل: ديدا
مفعول م: لأحرار

  . رست است
اسم نكره، آن را

  ) بي يازدهم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
:ها رد گزينه

شهروندان) 1
7و  41ص (

در 1گزينه  .8
: ها رد گزينه

نونیأعي) 2
عرب 64ص (

در 4گزينه  .8
مفهوم عبارت
ههمين گزين

عرب 67ص (
در 3گزينه  .8

:ها رد گزينه
تتفکّرون) 1
عرب 40ص (

در 2گزينه  .9
:ها ينهرد گز

   مبني) 1
عرب 50ص  (

در 3گزينه  .9
:ها رد گزينه

2  معرب ) 1
عرب 64ص (

در 1گزينه  .9
رد ساير گزي

مضاف إل) 2
عرب 38ص  (

در 4گزينه  .9
رد ساير گزي

تَو: تَوکُّل) 1
عرب 68ص (

در 1گزينه  .9
سؤال مفعول

: ها رد گزينه
قولوا سد) 2
عباده الأ) 4

در 2گزينه  .9
فعل بعد از ا

عرب 65ص  (
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 و مجـرور  

 ياس ـين س 
قـانون   نيو  

 اقـدام  ني ـ
 جـازه ورود  

. خوانـد  وم
او  نـه يكاب 
را  ديجد ي

ationgroup

 

 .عول است

ب يعني منصوب

  ل و مرفوع 

  حرف مشبّه

اركـان يتمـام  ،
در زمـان تـدو 

يآنان علت ا. دند
از جملـه اج ،ران
دو را انقـلاب  آن

اعضـاي  رگان و
ياسيس نظام قرار

(  

  شرون مهندسا

اسم مفع منتجات

هد كه در اعراب

نايب فاعل عداء

اسم ح: مسافرين 

  .اموس داشت

يخبرگان رهبر
.افـت ي استقرار 

كرد ريتسخرا ن 
ري ـا يـور داخل ـ  

كرد و آ دييرا تأ
مهندس بازر. رد
روند استق ليكم

)02/10/1401 هدف

عش) 3 

الم )4 

خواه وردي را مي

الأع) 4 

المس) 4 

شهوري به نام قا

مجلس خ ليشك
طور كامل به يم
در تهران كايآمر 

و دخالـت در امـ
ر انيدام دانشجو

كر تيحما انيجو
داره كشور و تك

22 
 

جامع ه( انساني 

     ين

    .مفعول است

سؤال مو. نصوب

   عل و مرفوع 

    فعل ناقص

مش نامه دي لغت

  .  كني

تشو ) 1361 رآذ
اسلام يجمهور 
تسفار 1358 

و اسـلامي  ـلاب 
اقد نيا) ره( ين
توسط دانشجو كا

اد تيلاب مسئول
  

 تاريخ

ش دوازدهم؛ علوم

ثمانيه مدرسي) 2
  )ربي دهم

اسم م مستور) 2

مشبه است و من

فاع ممرضون) 3
  ) بي دهم

خبر: دؤوبين) 3
  )بي يازدهم

آبادفيروز. ت دارد

دگانت تصحيح
  . دانستم مي
  . است

( يرهبر برگان
ياسيو نظام س

آبان 13 در ،مام
انقـ هي ـعل كـا ير 

نيخم امام. ردند
كيآمر سفارت ري

انقلا شورايند و 
)141و  140ص 

سنجش

   2
عر 66و  15ص 

 

2  .ول است

 كه اسم حرف م
  .د

   3
عر 65و  64ص 

   3
عرب 7م ـ درس 

 
ه مفهوم مالكيت

محافظت از پرند
زي از موضوع نم
 براي جهانيان ا

خب مجلس دوره
شكل گرفتند و 

خط ام روي به پ
دولـت آمر يها ه

ن كشور اعلام كر
ياز تسخ زين يس

ند، استعفا كردن
ص 11هم درس 

    
 

  . رست است
   

 شر لاعبا
عربي دهم ـ ص 6

 . رست است
   

اسم مفعو ضعفون
  ) ربي يازدهم

  . است رست
است رؤسـاءه 

دن متفاوت باشد
  :  ها ينه

 مبتدا و مرفوع 
ـ ص بي دوازدهم
  . رست است

   
   دا 
عربي دوازدهم 5

 . رست است
ن جملهاي. »شت

   
ين اشتباه را با م
 نگفتم؛ زيرا چيز
خدا الگويي نيكو

  )بي يازدهم

  .رست است
د نيبات اولنتخا

يقانون اساس ق
موسوم انيشجو
و توطئه ها يشمن

به آن يشاه پهلو
رگان قانون اساس
دام موافق نبودن

تاريخ دوازده. (د

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
:ها نهرد گزي

ثلاثه عش) 1
6و  2درس (

در 3گزينه  .9
: ها رد گزينه

المستضع) 1
عر 21ص (   

در 1گزينه  .9
مستثني منه
و مرفوع بود
رد ساير گزي

مب النساء) 2
عرب 43ص (

در 2گزينه  .9
: ها رد گزينه

مبتد: رب) 1
و  2درس  ( 

در 3گزينه  .1
داش: کان ل«

: ها رد گزينه
تو بايد اي) 1
اي كلمه) 2
پيامبر خ) 4
عرب 89ص  (
  

  
    

در 1گزينه  .1
ا يبا برگزار

مطابق كشور
دانش ،ياساس

تداوم دش را
محمدرضاش
مجلس خبر

اقد نيكه با ا
شددار  عهده
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 حكم ذينف
ي و مقام ت
 امتناعي ري

و  يير رجا
ور و جنگ 

 يده به پا
 نيرحسيم 

 استيمت ر
گ با توان و 

يي ، بازگشا
. وجود آمد ه

شد  لتشكي

. كردند يم 

 اني روحان

 خوردنلاق 
 ياز كالاها
 يها  شعله

 توطئه با ،
 جان مردم 

 ونيروحان 
 )67و 

ي زندگ طي
ي وقات برا

جر به بروز 
اقدام  نيا. 

ر كاست و 

 سلمانانه م
 و شين خو

 آن  نكردن

ationgroup

علاوه بر تن) ره
تيموقع نير چن
يوز نخست ي برا

جمهور سيت رئ
در اداره امور كشو

گسترد ي حضور
زين شاناي). 136

در سم يور متوال
و اداره امور جنگ

شده بودند، ليط
كشور به ةدر ادار
تش برجسته نظران

يدگيرس اتيال
  .درفتن
محاكم، نيدر ا

شلا يث ماجرا
ا يبرخ هي قاجار
و افتي شيافزا
ع،تجم نيا. شد
هو چماق ب وب
،ييطباطبا حمد
و 66ص  5رس 

يشرا. آنان بود 
او يدند و بعض

داد و منج شيفزا
.نمودآنان  يبار

كشور يق دامدار

رسول خدا به ن،
خانواده و بستگان

و ترك نهيبه مد
 )33ص 

(  

ر( ينيامام خم 
در قرار گرفتن. 

اد امام و مردم،
پس از شهاد. د

تا د دبرگزي ولت
با گريبار د ي
60مهر 10(  ند
دو دو يا خامنه الله

و شد جاديا يتر
تعط يلاب اسلام

د يمشكلات ،نبا
نظ صاحب و كشور 

146( 

عدم پرداخت ما
گر يو حقوق م 

د. كردند يصل م
  )40ص  3 

حوادث نيا نيتر 
در دوران .ودند
قند ا نرخ، ژاپن

برپا شبزرگ  يس
چو و مأموران، با

دمحيس االله تيآ 
ريخ دوازدهم در

يها تي به فعال
بود يدوات نظام

را اف لاتيا ني ا
ام به اسكان اجب

از رونق ر،يعشا 
96( 

مانيپ ني دنبال ا
جران به همراه خ

ق، هجرت ب 8ل 
ص 4درس  دهم

)02/10/1401 هدف

ران،يا ياسلام 
.ه او واگذار كرد

و مورد اعتما يب
شد ريوز نخست 
د ئتيموقت ه ت

يجمهور استيه ر
ديبرگزي اسلام 
االله تيآ. كردي رف
شتيب يتيو امن ي

انقلا يروزيس از پ
نگهب شورايو  ي

كرتبه يعال ئولان
6ص  11 درس 

سرقت، نزاع و ع 
بردند يفرمان م 

وفص  ارث را حل
 دوازدهم درس

معروف. دم بود
كرده بو اميهر ق
گ روس و ژ جن

سجد شاه مجلس
شد و دهيج كش

شنهاديبه پ و د
تار. (حصن كردند

وابسته يامدار
اسلحه و اد به 

قدرت ،قاجار خر
اقدا ر،يعشاي زم
نيم در بخش و

6ص  7م درس 

به. وجود آمد به 
از مهاج يبرخ. د

فتح مكه در سال
يازد خيتار(. رفت 
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يجمهور  سي
به زين را انقلاب 
انقلاب چهره ،ييا
ييرجا ياسلام 
استيرا به ر يكن

دوره نيت سوم
يجمهور استير
معر ياسلام يرا

ياسيسوره، ثبات 
پس كه ها انشگاه
ياسلام يس شورا

مسئ ت، مركب از
تاريخ دوازدهم (

  :ه بود
شورش، مانند ي
يحكومتي ها م

و يملك ،يدگ
تاريخ. (دعوا بود

مرد يتينارضا ن
شه نيدر ا »هيخ
در اثر. شد ي م

در مس ها، يگران
بودند، به تشنج ي

علما برپا شد ي
تحص ميت عبدالعظ

د رونق كه دند
ها اغلب مجهز

در اواخ رانيان ا
رز يروي كردن ن

وي تينارضا جاد
تاريخ دوازدهم. (

ثربي لمانان در
شدند شهر آن ي
تا هنگام ف آن  از

يم شمار سلام به

ش دوازدهم؛ علوم

يرئ نين نخست
يشورا استي ر
رجا يمحمدعل 
يمجلس شورا 
كن يمهدو االله تي
در انتخابات راني

را به ر يا خامنه
به مجلس شور ي
دو نيدر ا ..)ش1

د ،ر دوره مذكور
مجلس انيها م ف

مصلحت صيشخ
.كند يدگين رس

شده ليكم تشك
يتيو امن ياسيس

م كه از مقا كردند
خانواد ي دعواها

د نيرعهده طرف

بودن ريفراگ انگر
خيش« له با فرقه
وارد هي از روس

از گ يشم عموم
ينظام استبداد 
ها در منزل يرگ
حرم حضرت در

داد يم ليا تشك
ه آن . شده بود

ابسامان طيشرا. 
ك ه با هدف مهار
جياه بود، ضمن ا

.شود ازمندين نه

مسل يبرا يطمئن
يراه جيتدر نان به

پس. جرت كردند
دعوت اس رشيپذ

سنجش

عنوا به صدر ي بن
كل قوا و يده

رشيد كه از پذ
ندگانيصرار نما

يآ ياسلام يشورا
يبعد، مردم ا ي
خ يعلديس االله تي

يريوز صب نخست
1368ــ 1360( 
در نيهمچن. دي

از اختلاف يا پاره
مجمع تش) ره(مام 

نگهبان ي و شورا

 از دو گونه محاك
س ميفات و جرا

ك ياداره م يوران
مانند يمدن ي

بر يدگيرس هاي

رخ داد كه نشا 
مقابل يد كه برا

و قند تيكبر ،
خش دنبال به. ت

بانيپشت  او كه
بزري ها  اجتماع

د هران را ترك و

ر رانيا تيجمع
آنان ين نظام

كردند يخطر م 
رضاشاه. طق شد

بالا همر ريوم گ
گايبه ب يظر دام

امن و مط گاهي پا
مسلمان. ت كنند

و بستگان، مهاجر
و پ) ص( امبري پ

    
 

  .رست است
خاب ابوالحسن

فرماند ،يو يور
 چنان مغرور كرد

سرانجام، با اصما 
ش باهنر، مجلس

يندكا .بداني جود
تيو آ رفتندي رأ 
منصب يتصدي را

ماند يباق يسلام
يبه انجام رس شتر

بروز پ با. )1362
فرمان حضرت اما

مجلس انيت م
  .رست است

عصر قاجار ييا
رف كه به تخلفع

 را قضات و مأمو
يشرع كه دعاو 

ه نهيو هز كردند
  .رست است

ييها حادثه زين 
بود كرمان لماي

ردم مانند نفت،
دم را برافروخت

و عوامل رباري
حادثه، نيا يپ

حالت اعتراض ته
  .رست است

از ج يا ش عمده
ث بالا رفتن توا

جاديا يمركزي 
مناط يبرخ در ها

و مرگ اريبس ت
ه كشور ما از نظ

  .رست است
عقبه دوم، مان

هجر ثربيكه به 
با ترك خانواده و 

با عتيط بز شرو

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10
پس از انتخ

جمهو استير
چ صدر يبن را
، امديورز يم

ب ريوز نخست
وج به يا وقفه

يها صندوق
را بر يموسو

اسي جمهور 
شيب تموفقي
مهر( شدند

ف به رو، نيازا
اختلافات به تا

در 1گزينه  .10
قضاسازمان 

م عمحاك  ـ1
محاكم نيا

 محاكم  ـ2
ك يم قضاوت

در 4گزينه  .10
ها التير اد

عل از تن سه
مر ازيمورد ن

اعتراض مرد
د جمعه امام

پ در. افتادند
و مردم، با ح

در 3گزينه  .10
بخش ريعشا
باعث ريعشا

يها حكومت
ه شورش آن

خشونت كه با
كه شد باعث

در 4گزينه  .10
مپي جهيدر نت
داد كه فرمان
گريد يبرخ

از يكيشهر، 

erv.ir
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 ياز عوامل 
ي حضور ي
 بن اشعث 
كه  هيمعاو 

 بن و عمرو

را  رانيف ا
 شياما پ ،د

 انتقال نين
و  91 ص 

 يتهماسب 
محمد  طان
 زين يسينو

 به ريها تعب

ص  16س 

ر آن دوره، 
كه در  تون
 ينواح يها

ها اطلاعات 
در  كميور 

( 

 بارت بودند

ات، قدرت 
 )113ص 

ationgroup

يكي داشتند، ي
يموال ل،يدل نيم

ش عبدالرحمان
يحت. كرد يا م

و يبن عد حجر

مختلف اتيولا  و
پروراند يسر م ر

  . محدود شد
همچن. دندي رس

9درس  يازدهم

هو به شاهنام د
چون سلط يا ته
خوشن نهزمي در
1( 

ه  از مجموع آن

درس يازدهم خير

در يگارن خيتار 
ستيبه نوشت نگ

ه سركوب شورش
ه لوح ناي.  شد
شاپو تهنوش سنگ

68و  67ص  7

ها عبا خاندان ن

اقداما نيايجه ت
ص 12درس  دهم 

(  

يروا م انيرانيص ا
به هم. هم آورد

سجاد و شورش
را اجرا خشونت 

مانند ح انيعيش

شهرها فه،يخل ن
در را يفت عباس

م طبرستان ن و
به حكومت يس
ي خيتار( .گرفت 

ديرس انيبه پا ب
نرمندان برجست

د قدر آثار گران
54 ص 14رس 

داد كه مورخان

تار. (بود كين ي

ضعف لياز دلا 
نج ستون از سن

س و بزرگ وشي
كشف يلامين ا
س. دهند يم ائه
درس  دهم خير

نيا نيتر معروف. 
 )102ص 

در نت. انجام داد 
خيتار(. زوده شد

)02/10/1401 هدف

خصوص به عرب،
فرارا  امبريپ تي
فرزند امام س دي

سركوب و ست
از ش يراض برخ

 )58و  56ص 

انيشكست سپاه
خلاف يد و نابود

به گرگا يو نان
عباس فهيمان خل

گيصورت م فهي

تهماسب مان شاه
توسط هن كه د

از يكي نيمچن
در يازدهم خيتار

در اروپا رخ د ت

يجام دادن كارها

يكي ديشا. اند ه
نپ. ت بوده است

يدار ييفرمانروا 
به زبان يوح گل

ارا انيهخامنش 
تار(. كند يزگو م

.بودند ميسه ت
ص 11درس  هم

ياقدامات ،يصاد
دوم افز هدرج يا
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رعيغ  مسلمانان
يب اهل خصوص

يز اميمختار، ق 
اسيس خالفان خود

و اعتر انتقاد داد،
ص 6درس  دهم

با ش جيمرداو. ت
حمله به بغداد ل
نيجانشقلمرو . د
با فرم ان،ساماني 

يخل دييو تأ مان

مه بود كه در زم
نگاره وجود دار

اثر هم نيا. ند ا
ت(. آمدرد ريتحر

تيحيمس  قلمرو

با انج مانيباط ا

برخوردار بوده ي
از سنت كتابت ر
نيدوران آغاز ع

هزار لو يس از ش
رةدو يادار ت

را باز اني با روم

 قدرت و حكومت
ده خيتار( .ير ر

و اقتص ي اجتماع
نجبا فوذ اشراف و

ش دوازدهم؛ علوم

كه نسبت به ي
خ به هيام يلافت بن

اميمانند ق يو
 معترضان و مخ

د يجو نشان م ت
يازد خيتار(.  داد

داشت ياديز بي
اليخ يحت جياو
شد خود كشته 

و انينند طاهر
فرم ها با حكومت

شاهنام يرگريصو
رد نخُ وپنجاه ت

ا درآمده ري تصو
به رشته ت مندي

در يو تحولات 

ارتب كرد، شغول

ييبالا يخيتاري 
تر دهيو پسند تر
عيشرح وقا به د،

شيب ديجمش خت
لاتيو تشك يماع
پادشاه نيا يها

در زين يگري د
و مهران در ستان

اصلاح امور يا
بر قدرت و نف و ت

سنجش

ييها ضيو تبع ر
 به مخالفان خلا

ضدامو يها رش
همواره در برابر

 مدارا و مسالمت
تور به قتل آنان

يفراز و نش ياس
مرد .ز آنجا راند

يشورش غلامان
مان يرانيا يها ه

ح نيدر ا زين گر

صر، كتابت و تص
ستيدو تهماسبي

به گرانيو د ك
هنرم خطاطان ط

 سلسله حوادث

را به خود مشوتر 

يز شعور و آگاه
ت مقبول اريبس ،ي

شود يحسوب م
تخ يها ر كاوش

و اجتم يقتصاد
ه جنگ شرح، تم

بزرگ يها ندان
سي سورن در س

قباد، برا نيجانش
افتياول كاهش  

    
 

  .رست است
ريو تحق انيامو 

آنان شيگرا نه
و شو ها امير ق

ه هيام يكومت بن
اهل يستمدار

مل نكرد و دست
  .رست است

عبابا خلافت  ن
را از فهيملان خل

كار، توسط غ ني
از سلسله يبرخ 
گيد ريبه ام يري

  .رست است
عص نياي هكارها

ته شاهنامه در .
ركيم نيالد لال
توسط كه شود ي

  .رست است
م17تا 14رون 

  .كنند يم 
لوكه ذهن  يا ه
1( 

  .رست است
از انيانريودت، ا

يه سنت شفاه
مح يخيتار يرش

در. ختصاص دارد
اقت اوضاع ةدربار

ت در نقش رستم
  .رست است

خا ،يشاه ندان
قارن در نهاوند، 

 .رست است
و ج پسر روان،ي
هدرج يو نجبا ف

www.sanjeshse

در 2گزينه  .10
ييگرا عرب
نزمي كه بود

د ريچشمگ
حك. داشتند

اسيس را خود
تحم را حمق 

در 1گزينه  .10
اياريروابط ز

گرفت و عام
ياز اقدام به ا

انگذارانيبن
يقدرت از ام

93( 

در 2گزينه  .10
از شاه يكي

معروف شد
جلا ،يزيتبر

يمحسوب م
در 1گزينه  .1

در فاصله قر
نيد اصلاح

مسئله نيولا
185و  184

در 2گزينه  .1
هروه به گفت

باشد كه نيا
گزار قتيحق

گوناگون اخت
د يسودمند

زرتشته كعب
در 1گزينه  .11

علاوه بر خان
ايكارن  :از

در 3گزينه  .11
يانوش خسرو

نفوذ اشرافو 
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سـبت بـه   
ي از غـرب     
يط صـعود        
ـي كشـور    

  
  )سال دهم

 ت و مكـان  
قبل  -دي 

راه خواهـد   

ـرد انسـان    
يايي خليج 
ه منطقي از 
وي ديگـر،   

شود، اما  مي

  )ل يازدهم

ـين دليـل       
) يوه نـوين    

شك قـرار  
مـتن  بـا  » 

  )ل يازدهم

تيك است و 

ationgroup

 سهم بيشتري نس
 هـواي سـوداني
آن رفـت، شـراي
ن در نيمـه غربـ

س(غرافياي ايران 

ها از نظر وسـعت
ات آن توجه جد
يار زيادي همـر

 

، بيـانگر عملكـ)ي   
محيط زيست در
زگاري و استفاده

از سـو. كنـد  مـي 
شرفته مشاهده م

سال(اي  ي ناحيه

 اسـت؛ بـه همـ
غـداري بـه شـي

وهوايي خش رو آب
»ب«و » الـف «   

سال(اي  ي ناحيه

در مباحث ژئوپليتي
  . ه است

(  

غرب كشورمان
 همچنين تـوده
بـت كـه ذكـر آ

ورماندائمي كش ـ

جغ 49و  39ت 

ه در تغيير جلگه
تي كه به تغيير
كار با هزينه بسي

 )سال يازدهم(

جزايـر مصـنوعي
هاي مرجاني و م

اي از ساز ، نشانه)
اي وارد نم مه صد

ده از فناوري پيش
   
جغرافياي14و ) م

ي در كشـورمان
باغ(ي متفـاوتي   

ر ما كه در قلمر
نـابراين، مـوارد

جغرافياي 12و  1

د اصطلاحي ويژه 
شترك مطرح شده

)02/10/1401 هدف

 دوره سرد، در غ
مرطوب غربي و
بر شـرايط رطوب

هاي آبگير د نون

صفحا

ي است، اصولاً د
 است و در صورت
ل كنند كه اين ك

(اي  فياي ناحيه

احـداث ج(ر الف 
ه  سنگ ت و به آب

)راحي شده است
ه محيط بياباني

ب نيز عدم استفاد
.   اند ديل كرده

سال دهم(يران 

شكل منابع آبـي
بزارهـايها و ا يوه

بع آب در كشور
بن. حيط بپردازند

11و ) سال دهم

توان گفت قدرت،
طور مش پليتيك به

25 
 

جامع ه( انساني 

ويژه در يران به
 يا توده هواي م
قه غرب، علاوه ب
 گفت تعداد كان

  .   ي دارد

وهوايي ييرات آب
ساسي برخوردار

تر منتقل ي عقب
جغرا 60و ) هم

تصوير: دهد ن مي
شده استجهي ن

 شهر بياباني طر
يدار است؛ زيرا به
ت و در تصوير ب
ط جغرافيايي تبد

ياي ايجغراف 5و 

 در ارتباط با مش
ط طبيعي، از شي

كمبود منا(طي 
 براي كنترل مح

   .ت دارد

س(غرافياي ايران 

تو مي - آمده است  
ي سياسي و ژئوپل

  جغرافيا 

ش دوازدهم؛ علوم

 منابع رطوبتي ا
ايران ي ورودي

سوي ديگر منطق
توان نابراين مي

ش، تمركز بيشتري

مل اصلي آن تغي
لي از جايگاه اس
حلي را به نواحي

سال ده(ي ايران 

 جداگانه را نشان
رفيت محيط توج
هايي كه در يك
ط جغرافيايي پاي

ري پيشرفته است
بيعي را به محيط

و 4صفحات 

به طوركلي ،ي
برداري از محيط

هاي محيط وديت
هايي داع شيوه

با آن، مغايرت» د
جغ 90صفحات 

آدامهاكه در  –ك 
دو تعريف جغرافيا

سنجش

سو د كه از يك
ترين توده هواي م

كند و از س ر مي
هستاني دارد و بن
بيشتر اين بخش

 
 كه يكي از عوام
 در نواحي ساحل
د تأسيسات ساح

جغرافياي 32و  

سؤال دو موضوع
كه به ظر طوري به

بادگير(صوير ب 
ست و يك محيط
 استفاده از فناور
هر دو، محيط طب

زراعت به باغداري
ب ي زندگي و بهره
ن موانع و محدو

ها به ابد ود انسان
د«و » ج«موارد 

ص

سياسي و ژئوپليتيك
ها، در هر د قابل آن

    
 

  .رست است
دهد ير نشان مي

كه مهم طوري به
ت را وارد كشور
 در منطقه كوه
وضعيت بارش بي

 . رست است
سطح آب درياها

اين موضوع. رد
نشود، بايد –ساز 
31صفحات      

  . رست است
شده در اين س ئه

ودجويانه است؛ به
اما تص. ه زده است

هاي محيط اس ت
صوير الف بيانگر

طور مشترك، ه ه

  .رست است
ه كشاورزي از ز

ها براي انسانت 
كنند و همچنين 

شو موجب مي) 
سازگار است و م

  .رست است
ريف جغرافياي سي
است و روابط متقا

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
دو تصوير زي
شرق دارد؛ ب

ايران، رطوبت
مناسبي نيز
تحت تأثير و

در 3گزينه  .11
بالا آمدن س
آن، تأثير دار

وس از ساخت
         . بود

در 4گزينه  .11
دو تصوير ارا

صورت سو به
فارس صدمه

توان و ظرفيت
طوركلي تص به

درنهايت و به

در 3گزينه  .11
تغيير توسعه

توان گفت مي
استفاده مي
)گرفته است

شده س مطرح

در 2گزينه  .11
با توجه به تعر
جغرافيا و سيا
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  )ل يازدهم

ي هـوا بـا    
هـا   درياچـه 

رسـيكلوني    

صـلي ايـن    
الي زراعـي  
. واهـد شـد  

     ).دهـد  مـي    

 جهـان بـا     
ر اقيـانوس   
گبـي سـرد    

  
  

بر بخش ) م
ت اجتمـاعي  

دهـد،   خ نمي
بـه  نشـيني  

ationgroup

سال(اي  ي ناحيه

هـاي رخورد تـوده 
درياها، د(طوبت 

ه بارنـدگي غير

صـادركنندگان اص
 كشور با خشكسا
ساسي مواجه خو
ي فقـط كـاهش م

هر بيابـان گـرم
د اينكه در كنـار

ماكـان و گ تكلـه 
  )هم

وع دوم و نوع سوم
شهري با تغييرات
لد و مهاجرت رخ

ع، با افزايش شهرنش

  
   
       
 
  
  

(  

جغرافياي 141و 

در صورتي كه بر
دن به منابع رط

يد كـهشـته باش ـ 
  )ل يازدهم

توليدكنندگان و ص
چنانچه اين. شود

حصول با كاهش اس
خشكسـالي(تند       

  )زدهم

طوركلي ه به. (ند
دو بيابان با وجود

ه بيابان تشيد ك
سال يازده(اي  ه

هاي نو فعاليت(ي 
مچنين فرهنگ ش

و ولني فقط با زاد 
در مجموع. ن دارد

شـان رابر عرض
هـا در عـرض ن   

 سراسـر كشـور
ولر امتـداد ط ـ 

انـد و رار گرفتـه 
جغرافيـاي 15

)02/10/1401 هدف

و 124صفحات 

د. دهد ي رخ مي
يعني نزديك بو

توجه داش. د داد
سال(اي  ي ناحيه

در اين زمينه، از ت
ش مريكا توليد مي

شد، توليد اين مح
، نادرسـت هسـت

سال دوا(ربردي 

الجدي هستن س
سوي ديگر، اين د

توجه داشته با. د
جغرافياي ناحيه 

 صنعتي و خدماتي
هم. يابد كاهش مي

سترش شهرنشيني
ت كشور نيز امكان

ا حداقل شش بر
انچـه امتـداد آن
س سـتانداردي در

كند؛ زيرا در نمي
ض جغرافيايي قر

0صـفحات   .رد

26 
 

جامع ه( انساني 

كوهستاني اي و ه
 ديگر بارندگي ي

اي رخ خواهد بهه
جغرافياي 27حه 

كشورهاي مركز د
 ايالات متحده آم
رت را نداشته باش
 اسـتفاده كـرده،

جغرافياي كار 9

سالسرطان يا رأ س
از س).  نه هر دو

ط صعود هستند
34و  33فحات 

طوركلي بخش به
ي مورد استفاده ك
شته باشيد كه گس
ن با موافقت وزارت

ها متداد طول آن
 قرار دهـيم، چنا
ت رسـمي يـا اس
 چندان تفاوتي ن

ي در امتداد عرض
ساعت محلي ندا

 )وازدهم

ش دوازدهم؛ علوم

يكلوني يا جبهه
همچنين شرط
 سيكلوني يا جب

صفح.         شد

ست و برخي از ك
ذرت دنيا توسط
كشت گسترده ذر
هش يـا افـزايش

99و  98و ) دهم

 مجاور مدار رأس
ي مجاورت دارد،

شرايطفاقد  ، اما)
صف.           ارند

ن معنا است كه به
راين، تراكم فضاي

توجه داش. كند  مي
شهر و تأسيس آن

امويل هستند و 
ن مورد بررسي

سـاعت(رار دارنـد   
ها نيز محلي آن

شور نروژ و شيلي
چنداني از نظر س

سال دو(ربردي 

سنجش

لي همرفتي، سي
را فراهم كند و ه
 بارندگي از نوع

ي يا همرفتي باش

ليد انبوه همراه اس
درصد ذ 40مثال 

ط مناسب براي ك
كه از لفظ كاه اين
سال يازد(اي  يه

ا و ناميب اساساً
الجدي ن يا رأس

 دسترسي دارند
ز دو مدار قرار دا

ش پيدا كند، به اين
كند و بنابر لبه مي

ي اجتماعي غلبه
جمعيت به يك ش

هايي است كه طو
زاويه تعيين زمان
ك قاچ زماني قـر
ساعت واقعي يا م
وان مثال، دو كش
و كشور تفاوت چ

جغرافياي كا 74

    
 

  .رست است
به سه شكل اصل
يط صعود هوا ر

فراهم باشد،) ها
ندگي كوهستاني

  .رست است
رزي تجاري با تول

عنوان م به. هستند
جه شود و شرايط

دليل به 4و  2،  
جغرافياي ناحي 8

  .رست است
گرم مانند آتاكاما

السرطان مدار رأس
ه منابع رطوبت

هاي بالاتر از رض
  .رست است

  .رست است
هرنشيني گسترش

غل) عاليت نوع اول
وستايي يا وابستگي
ل يك روستاي پرج

ل، تصوير كشورها
ورها را از زن كش

شد، غالباً در يك
و س) شترك دارند
عنو به. رار ندارند

ق و غرب اين دو
4و ) ال يازدهم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .11
ها به بارندگي

يكديگر شرا
ه يا اقيانوس

تواند بارن مي
در 3گزينه  .12

بخش كشاور
ت همحصولا

سراسري مواج
1سه گزينه 
87صفحات 

در 1گزينه  .12
هاي گ بيابان

يكي از دو م
به(قرار دارند 

بوده و در عر
در 2گزينه  .12

در 1گزينه  .12
زماني كه شه

فع(كشاورزي 
بر فرهنگ رو
بلكه با تبديل

تصوير مقابل
اگر اين. است

جغرافيايي با
صورت مش به

جغرافيايي قر
بنابراين، شرق

سا(اي  ناحيه

erv.ir
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 84 ـفحات 

مطـابق  . ند  
نـد ميـاني   

ـي همـراه      
طه مقابل، 

ن، شـيري  

ـه عبـارت     
ك مصـاديق   

دانش «ن، 
ضـوع آن و   

ـون كلـي،   
ضـية كلـي      

  اب دهم

در » ب«ن   
د و ط باش ـ  

هـاي   نـش      
) شناسي ي

ationgroup

صـ. شكل بگيـرد 

ن نزديـك هسـتن
 دارند و در كمربن

  )زدهم

ـش گيـاهي غنـ
ن شرايط در نقط

  )زدهم

آن«يكـي اينكـه    
  كتاب دهم 

  .ق است

صـيه اسـت و سـ
تـك وان به تـك 

هستند و بنابراين
، مـؤمن موض»ت 

چـ 1در گزينـه    
 بـوده، پـس قض

كتا 62ص .  ست

باشـد و چـون» 
ت بايد حـد وسـط

  كتاب دهم 7

 بـا پيشـرفت دا
هستي(ش خاص 

(  

در اطراف شهرها ش

 پرجمعيت جهان
 يكديگر برخورد

سال دوا(ربردي 

ست كه بـا پوشـ
اين. يشتري دارند

سال دواز(بردي 

برداشت كـرد؛ ي
17و  13ص   

 و خصوص مطلق
  ب دهم

، شخص»هستند
تو وا بودن را مي

تي رهانندة تو ه
ي پرهيزكار اسـت

ت اسـت، ولـي د
 جزئي، صـادق

حتماً كاذب اس 

» الف ج نيسـت 
را در آن صورت

73ص .  باشد» 

 شـد و سـپس
ه فقط براي دانش

)02/10/1401 هدف

هاي متنوعي د مه
  )ل دوازدهم

 به برخي نواحي
هاي زمين با سته
جغرافياي كار 87

مناطقي رايج اس
 لغزش نقش بيش

جغرافياي كاربر 

توان ب و معنا مي
.»خورد ن را مي

  .ت
هارضلعي، عموم

كتاب 21ص .  ت

ها خواندني ه اب
تقو كلي است و با

درست و دين به  ش
هر مؤمني«رت 

  تاب دهم

درست 4 گزينه 
چون قضيه 2ه 

ضية متناقض آن

بعضي«تواند  مي
ند ذكر شود؛ زير
ضي الف ج است

ق دانش اطـلاق
ريج كلمة فلسفه

27 
 

جامع ه( انساني 

 ممكن است حوم
سا(ي كاربردي 

لي قرار دارند كه
 اقيانوس آرام، پوس

7صفحه .  هستند

ماين ويژگي در 
در تشديد زمين

94و  90فحات 

از اين جمله، دو
است كه آدم، آن

 فعل، تباين است
آهو، مربع و چه
ي، تساوي است

اين كتا«عبارت  
و ك موضوع آن  

نشت است كه دا
در عبار. ره است

كت 58ص .  ست

صادق است؛ پس
در گزينه. د بود

صادق است، قض

 بوده است و نم
توان مة دوم نمي

بعض«تواند  ط مي

 و بعد به مطلق
تدر شته شد و به

منطق سفه و

ش دوازدهم؛ علوم

 وسايل ارتباطي،
جغرافياي 94و  1

 سه كمربند اصلي
ا هيماليا و اطراف

 حال گسترش ه

( كمتري دارند 
كنند، د پيدا مي

صف                

ست و همچنين ا
آن، شيري ا«كه 

ب و يخ، حرف و
تصور، حيوان و آ

ضلعي مثلث و سه

.ي متصل است
»صحابة پيامبر«

ه به اين صورت
ضيه هم محصور
پس محصوره اس

جزئي آن نيز صا
ن نامعلوم خواهد
چون قضية اول ص

دمة دوم موجبه
ده، پس در مقد
 مقدمة دوم فقط

داري دانايي بود
اي گذاش ويژهنام 

 فلس

سنجش

ونقل و همچنين ل
12، 6و ) ازدهم

جهان در مجاورت
ه -  وهستاني آلپ

جاي برخورد، در

بيشتر و سرعت
 در زمين نفوذ پ

      . واهد بود

شترك لفظي است
و ديگري اينك» 

ب و متفكر، آب
و جسم، علم و تص
نسان و متفكر، م

، شرطي»دانا بود
«در عبارت اول 

عبارت دوم قضيه
ي است و اين قض
راي سور بوده؛ پ

ق باشد، قضية ج
جزئي متداخل آن

چ 3در گزينه . ت

، پس حتماً مقد
دمة اول هم آمد

پس. شود ف مي

ه معناي دوستد
هاي دانش، ن خه

   يازدهم

    
 

ش و توسعه حمل
سال يا(اي  حيه

  .رست است
خيز ج اطق زلزله

در دو كمربند كو
ها به ج س، پوسته

  .رست است
كه مدت زمان ب
ل اينكه بيشتر

سيل مناسب خو

  .رست است
مش» شير«بارت 

»خورد آدم را مي
  .رست است

قربه، اسبعت و ع
 و جامد، كاغذ و

وه و فلز مايع، انس
  .رست است

د هر كه دوانا بو
د. صوره هستند

سبت داد و در ع
وضوع آن و كلي
 و همچنين دار

  .رست است
ادق، اگر كلي ص

ه، پس قضية ج
ن نامعلوم است

  .رست است
جه موجبه است،
ر شده و در مقد
 در نتيجه حذف

  .رست است
باستان فلسفه به
ر هر يك از شاخ

كتاب 6ص .  ت

www.sanjeshse

شرط گسترش
جغرافياي نا

در 1گزينه  .12
ترين منا مهم

متن كتاب، د
اقيانوس اطلس

در 4گزينه  .12
هايي ك بارش
دليل به) باشد

براي وقوع س
  

 
 

 
در 1گزينه  .12

در اين عب
است كه آ

در 3گزينه  .12
رابطة ساع
رابطة يخ

رابطة جيو
در 3گزينه  .12

تو«عبارت 
ديگر، محص
موضوع نس

مو» و دين
كلي است

در 4گزينه  .12
در تداخل
كاذب بود
متداخل آ

در 2گزينه  .13
چون نتيج
نتيجه ذكر
حد وسط

در 1گزينه  .13
در يونان ب
مختلف، بر

كار رفت به
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ادين علـم     

 تـا نـوعي       
) مـة مـردم   

گروه خـود  

ـي كسـي،   
ه حقيقـت    

كـار   ط بـه  

  .د
   يازدهم 

  ب يازدهم

وجود دارد 
ماهيـت دو    
دو مفهـوم    

هـا را   ت، آن
  وازدهم

ل باشـند،    
رهان نظـم  
هـان فقـط    
 خداونـدي   

كان فقري 
گي و نيـاز  

ationgroup

ـه مسـائل بنيـا

ند، سـبب شـد
نـه هم(هـا    آن 

اين گ. شه شدند

كرد و وقتـ ش مي
دهنـده را بـه ـخ   

 پاسخ كه سـقرا

  م

كند سان ثابت مي
كتاب 73ص   

  .كنند ي
كتاب 88ص .  كند

اي و يگانه) صداق
وييم وجـود و م

انـد، بلكـه د شده

ن است كه علت
كتاب د 19ص 

اً متكي بـر عقـل
لسوفان الهي، بر

ايـن بره. نـدارد  
ق، همـان خـال 

 نيازمندي را امك
شان عين وابستگ

(  

سه گزينة ديگر بـ

ن عرضـه داشـتن
ديشه در ذهـن
اري علم و انديش

اش پرسش رباره
مخاطـب و پاسـ

گو و پرسش و و

كتاب يازدهم 4

 مختار را در انس
.سم و بدن است

جو مي و ن جست
ك خلاقي دعوت مي

مص(رج، واقعيت 
گـو وقتي مـي . د

ب يا جمع شركي

خاطر اين تند، به
ص.  ن كرده است

دلايلي كه صرفاً
ترين برهان فيل م

 و نامتنـاهي را ن
د كه اين ناظمِ

 

و   وابسته بودن
ينيم كه وجودش

)02/10/1401 هدف

 ولي محتواي سه
  دهم

ن يونان باستان
ت به دانش و اند

اعتبا  منادي بي

كرد و د خاب مي
كـه م طوري د؛ به

و ين روش گفت
  ازدهم

7ص .  ل ندارد

ت، وجود نفس
ل و رشد خود جس

فتار طبيعي انسان
سوي خير اخلا را به

در عالم خار. شد
 متفاوت هستند
دند كه با هم تر

نون موجود هست
خته و موجودشان

از نظر هيوم، د. 
ويد مهمگ او مي 

ود ازلي و ابدي
كند ما ثابت نمي

 كتاب دوازدهم

او اين.  هستند
بي  نگاه كنيم مي

28 
 

جامع ه( انساني 

م اخلاق است،
كتاب يازد 14ص 

شناسا ن و جهان
اعتمادي نسبت ي

ي منجر شد كه
   يازدهم

ختي داشت، انت
كرد ي مطرح مي

اي. آورد دست مي
كتاب يا 38ص 

 پيدا كردن دليل

  .  است
دان اخلاقي است
كه نتيجة تكامل

ي را در همان رفت
خلاقي دارد كه او ر

خارج موجود نباش
وجود دو مفهوم
زء از يك موجود

اند و اگر اكن وده
ي و واجب ساخ

ذيرفتني نيست
. و تجربه ندارد

 اثبات يك وجو
كند، ام  اداره مي

ك 35ص .  دارد

 وابستگي و نياز
ت پيرامون خود

ش دوازدهم؛ علوم

ت، در حوزة علم
ص.  ق قرار دارد

 كه انديشمندان
ب شود و بذر بي
ظهور دانشمنداني

كتاب 34ص   

گي اهميت حيا
 او، سؤال ديگري

د دهنده به  پاسخ
ص.  شهرت يافت 

زي به تحقيق و

مربوط به نفس
قي و داراي وجد
ه بدن نيست، بلك

هاي فعل اخلاقي
ي به نام وجدان اخ

م خ ولي در عال
و و يم و ماهيت 

ها دو جز  كه آن
  تاب دوازدهم

الوجود بو  ممكن
وريها ضر راي آن

ساير فيلسوفان پذ
مستقل از حس
رهان نيز توانايي
ي اين جهان را

ي ازلي و ابدي د

ت جهان، عين
گر به موجودات

سنجش

ستگويي و عدالت
ة اخلاقوزة فلسف

و غالباً متضادي
م آن روزگار غالب
گي فكري، به ظ

.خواندند مند مي

م را كه در زندگ
 توجه به پاسخ
حق بود، از زبان
»وش سقراطي

شن است و نياز

 قابليت حيات م
ن موجودي اخلاق

شده به ي ضميمه

ه ، ريشهگرا طبيعت
رون خود حقيقتي

ر ذهن بياوريم،
كني آن انتزاع مي

اين معنا نيست
كت 4ص .  ستند

د، در ذات خود
رده و وجود را بر

لايل دكارت و س
 اساساً ادراك م

شده، اما اين بر  
ك ناظم و خالقي
 نيست و وجودي

جودات و واقعيات
ا گويد صدرا مي

    
 

  .رست است
سنديده بودن راس

پردازد و در حو ي
  .رست است

ريات گوناگون و
و نگراني بر مردم

اين آشفتگ. گردد
ت، يعني دانشم

  .رست است
فهومي از مفاهيم

شد، با اسخ مي
 و آنچه را كه ح

ر«تدريج به  ، به
  .رست است

رفت واضح و روش
  .رست است

سطو قوة نطق و
ين راه كه انسان
لاصدرا روح چيزي

  .رست است
 ماترياليست و ط
ت هر انساني در در

  .رست است
ت ماهيتي را در
 و ماهيت را از آ
يك چيزند، به ا
ز يك موجود هس

  .رست است
هاي موجود ديده

مكاني خارج كر
  .رست است

كند كه دلا  مي
ستند؛ زيرا عقل،
ز تجربه گرفته

ثبات كند كه يك
نيازمند به علت
  .رست است

لاصدرا، همة موج
ملاص. ودي ناميد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13
نيك و پس
اخلاق مي

در 1گزينه  .13
آراء و نظر
تشويش و
پراكنده گ

را سوفيست
در  1گزينه  .13

سقراط مف
داوطلبِ پا

رساند مي
گرفت، مي

در 2گزينه  .13
امكان معر

در 2گزينه  .13
از نظر ارس

اي كانت از
نظر ملا به 

در 1گزينه  .13
فيلسوفان

از نظر كانت
در 3گزينه  .13

ممكن است
كه وجود
مفهوم از 
مختلف از

در 2گزينه  .13
اشياء و پد
از حالت ام

در 3گزينه  .14
هيوم ادعا
مردود هس
است كه ا

تواند اث مي
است كه ن

در 3گزينه  .14
از نظر ملا
يا فقر وجو

erv.ir
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اشد؛ پـس  

هاي  توانايي
ه ممتـازي   

ل حاكميت 
ـث دربـارة   

ـان وجـود    
بـر    عـلاوه       

هـا و   دراك   

بي و نبـوغ    
. پديد آورد

همه چيز را 
  .  است

  

ـت و ايـن،   
  )ب درسي

نادرست ) 2
يز نادرست 
و خـدمات      

  )ب درسي
ب خـود را    

بـراي  . سـت     
  ريال  18

. جـه اسـت    

ationgroup

به غير نداشته با

مربوط به حدود ت
ورد، عقل جايگـا
وص در دورة اول
جه به عقل و بحـ

   دوازدهم

قلي كـه در انسـ
 و رشـد كنـد،

، يعنـي تمـام اد

 و اسـتوار فـارابي
حكم و قوي را پ

  دوازدهم

ق توجه دارد و ه
اختصاص داده ا

ن هم كم نيسـت
كتاب 4صفحة . (

2(عبارت گزينة 
ني) 4(ت گزينة 

 توليـد كالاهـا و

كتاب 6صفحة . (
منـابع كميـاب: م 

قاضـا مواجـه اس
8سطح قيمت  

ـود تقاضـا مواج

(  

ت خود، نيازي ب
  وازدهم

طور عمده م ه به
خو كليسا رقم مي
خصو ل از آن و به

توج. دانستند  مي
كتاب 56ص .  

عق. رسد يت مي
ر تربيـت شـود

هاسـت،  انسـان  

هاي محكم لاش
ظام فلسفي مستح

كتاب د 74ص  

كه به حق رحالي
و حكمت الهي ا

ت و سودآوري آ
دارد زنده نگه مي

ع. رست هستند
عبارت. استواجه 

 كمتـري بـراي

.ل مسئله را دارند
اصـل دوم -سوم 

رضه يـا مـازاد تق
در س) مازاد تقاضا

د عرضه يا كمبـ
  )درسي

)02/10/1401 هدف

ن موجود، در ذات
اب دوكت 46ص 

ز سر گذرانده كه
بل با حاكميت ك

كه قبل د؛ درحالي
ل تضعيف ايمان
.جود داشته است

د كرده و به فعلي
ول است كه اگـر
رساني به عقـل

  زدهم

تلا. ي ارسطو بود
راست و يك نظ
. اء معروف شد

گردد؛ در باز مي
و ربوبيت و داوند

 احتمال موفقيت
رينان را همواره ز

در) 3(و ) 1(ي 
ابي و مبادله مو
ك ده شود، منابع

وانايي حلاق و ت
درس سو -موفق 

شرايط كمبود عر
م(كمبود عرضه  

 با وضعيت مازاد
كتاب د 53فحة 

29 
 

جامع ه( انساني 

ل باشند كه آن
ص.  سته هستند

ت و تطوراتي را از
ي معمولاً در تقابل
و عقايد تلقي شد
ردن عقل را عامل
قبل از ارسطو وج

ن و تربيت رشد
 همان عالم عقو
ر عال عامل فيض

كتاب دواز 63ص 

و متكي بر آراي
ها آ ن موشكافي

 به حكمت مشا

سوي خلق ب ك به
د را به افعال خد

كار وجود دارد،
كارآفر آن توسط

ها درج در گزينه
رد، هنوز با كميا
ات اختصاص دا

ط، پايداري، اشتيا
ك كارآفرينان م

راين بازار با شبناب
− =6 35 2ك

ت؛ بنابراين بازار
صف. (ش پيدا كند

قتصاد

ش دوازدهم؛ علوم

به وجودي متصل
وابس نياز و غير  بي

كنون تحولات س تا
جتماعي و فكري
 نادرستي افكار و
و چون و چرا كر
يونان باستان و ق

و با تمرين   دارد
پرتويي ازد نيز 

عقل فع. د نمايد
ص.  گيرد ت مي

ستدلالي داشت و
ترين  را با ظريف

ول آن، ارسطو،

راه با حق، سالك
 سوم كتاب خود

ك و ست يك كسب
ذيرش خطرات آ
ات، عبارات مند
يگر كشورها بخر
ك كالا يا خدما

  )سي
ني نظم، انضباط

هاي مشترك ژگي

ت تعادلي است؛ ب
25واحد          

مت تعادلي است
ها كاهش  قيمت

 اق

سنجش

ت نيازمند بايد ب
سته به وجودي

 يعني از رنسانس
س كه تحولات اج
مرجع درستي و

ن كليسا دخالت و
ش از سقراط در ي

رت بالقوه وجود
دهد ديشيدن مي

 حقايق را شهود
 اين عقل صورت

غاز، سرشتي اس
صورت استدلالي

ا خاطر مؤسس ه

سوي خلق؛ همر
ملاصدرا بخش

  هم

ن رفتن يا شكس
ت اقتصادي و پذ
ي منابع و امكانا
كالاهايي را از ديگ
ي براي توليد يك

كتاب درسي 27 
هستند؛ يعن» يزه

ويژ -رح مسئله 

تر از سطح قيمت
:   ا مازاد، داريم

ل، بيشتر از قيم
عادل بايد سطح

    
 

موجودات.  است
 اين جهان، وابس

  .رست است
ورة جديد اروپا،

در ابتداي رنسانس
و يگانه معيار و م
 در اروپا، بزرگان

وفان پيشن فيلس
  .رست است
صور در انسان به

 او توانمندي اند
تواند كردن، مي

ي انسان، به مدد
  .رست است

لامي از همان آ
سينا، اين ص  ابن

 تفكر فلسفي به
  .رست است

س به) خدا(ز حق 
م. يابد جلوة او مي

كتاب دوازده 91

  . رست است
ه احتمال از بين
براي شروع فعاليت
س مفهوم كميابي
گر يك كشور كا
گر منابع بيشتري

صفحة. (ماند مي
پرانگي«ن موفق، 

طر - درس اول 
  )نيد

  .رست است
 18  ريال كمت

زان اين كمبود يا
25يمت   اري

ن به وضعيت تعا

www.sanjeshse

به ديگري
موجودات

در 1گزينه  .14
عقل در دو
د. آن است

پيدا كرد و
مسيحيت

آن در ميان
در 4گزينه  .14

قوة عقل د
دارد و به

استدلال ك
هاي دانش

در 3گزينه  .14
فلسفة اسلا
استدلالي
اين شيوة

در 2گزينه  .14
در سفر از
مظهر و ج

1و  90ص 
  

   

در 2گزينه  .14
با اينكه) الف

انگيزة لازم بر
بر اساس) ب

است؛ زيرا اگ
است؛ زيرا اگ
ديگر باقي م

كارآفرينا) ج
فصل اول،(

شناسايي كن
در 2گزينه  .14

قيمت) الف
محاسبة ميز

سطح قي) ب
براي رسيدن
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ل، حـداكثر   

 در مقابـل    
  ) درسي

 بـه عهـدة        

ل كشـورها  
  )درسي

ماليـات  : م 

  ص داخلي

  ص داخلي

يده شـود؛     

  خلي سرانه

درآمـدهاي      
وه بر ايـن،  
؛ بنـابراين   

هاي توسعة 

هـايي كـه   

  ) ماهيانه

هـا   ارخانـه  

ـغل بهتـر،   

ـص افـراد   

مت راست 

ationgroup

2 ت      ريـال

وليت نامحـدود
كتاب 17و  16

ي پرداخـت آن

 كمتر را در داخل
كتاب د 72صفحة 

يات غيرمسـتقيم

توليد ناخالص =ر 

4  توليد ناخالص

ل كشـور سـنجي

وليد ناخالص داخ

متعاقبـاً رشـد د
علاو. گردد ي مي

شـود ملـي مـي     

ه شاخص«، »ي
  )ي

ه د و يـا فرصـت   

ريزي حل بودجه

هـا و كا  شركت
  )ب درسي

ه اميد يافتن شـ

 مهارت و تخصـ

سم انات توليد به

(  

ـابراين در قيمـت

مسـئو«. اسـت  
6، 15صفحات  (

 وظيفـة قـانوني

 با هزينة فرصت
ص. (ها فراهم شود

مالي -س ششم 

جيان مقيم كشور

+ × +3 65 

 به جمعيت كـل

تو:  

اي توليـدي و م
ت خريد پول ملي
ت خريـد پـول م

رشد اقتصادي«ا، 
كتاب درسي 11

كنيـد را كم مـي 

مرا - س دوازدهم 

يابد و بنابراين ي
كتاب 87صفحة (

اند و به رها كرده

انند عدم تطابق
  )يكاري

منحني مرز امكا

   داخلي 

  كشور

)02/10/1401 هدف

ـادلي اسـت؛ بنـ
  )ر بازار

»شركت«وكار  ب
.است» شراكتي

شـود، امـا  مـي   

ن توليد كالاهايي
اني براي كشورها

فصل دوم، درس -

  :آيد ي
توليد خارج +شده 

= +17 4 3 

ناخالص داخلي

هـا ش ظرفيـت    
ث كاهش قدرت
ث كاهش قـدرت

ها ترين آن  مهم
7صفحة . (ست

 رج غيرضروري
  )كتاب درسي

فصل چهارم، درس - 

توليد كاهش مي
. (كنند يكار مي

 قبلي خود را ر
  .هستند

هاي موجود، ما 
انواع بي -هشتم 

بنابراين م.  شود

توليد ناخالص

جمعيت كل ك

30 
 

جامع ه( انساني 

سطح قيمت تعـ
تعادل در -نجم 

از معايب كسب 
ش«و » شخصي«

هـايي پرداخـت
  )سي

مياب، اقتصاددانان
ر در بازارهاي جها

-شركت  -كتي 
 

دست مي  زير به
ارائه شش خدمات 

+ =36 17 2

ت نسبت توليد نا

,

,
= 246

6
  
  

  )ي

منجـر بـه افـزايش
زا است و باعث رم

گذارد و باعث مي
  )  درسي

نجشي است كه
اس» لانة درآمدها

درآمد بود، مخار
ك 137صفحة . (
-طرح مسئله  -  

در دورة ركود، ت
روهاي خود را بي
كساني كه شغل
ود به بازار كار ه
كار با انواع شغل
صل سوم، درس ه

چيزي در كشور

ش دوازدهم؛ علوم

ط تعادل و در س
ل اول، درس پن

»يات بر درآمد
«كارهاي  و كسب

كنندة نه  مصرف
كتاب درس 63ة 

ص بهينة منابع كم
ن و امكان حضور

شراك - شخصي 
 )هزينة فرصت

بر اساس رابطة
ارزش +واد غذايي 

46يارد ريال  :

سرانه، كافي است

, ,

,
=      

    
ناخالص داخلي) 

هرازگاهي م» ي
شود كه تور مي 

 ما اثرات منفي م
كتاب 103حة 
هاي قابل سن فه

هاي توزيع عادلا 
ها بيشتر از د ينه

تان افزايش يابد
درس يازدهم - ت 

د. دهد ي رخ مي
 يا بخشي از نير

ك -1: شود د مي
گي در حال ورو
ق افراد جوياي ك

فص) (اب درسي

قدار توليد هر چ

سنجش

ندگان، در شرايط
فصل. (آيد ت مي

ت، علاوه بر مالي
عايب مشترك ك
ف نهايتاً توسط

صفحة. (ن است
نسبي و تخصيص
ي تخصصي شدن

وكار عايب كسب
مزيت نسبي و ه

 در يك كشور، ب
لات، پوشاك و مو

ميلي

خالص داخلي سر
(   

=ريال  41 

)درآمد(توليد  -
 

 درآمدهاي نفتي
ينگي در كشور
رزش پول ملي

صفح. (شوند ف مي
كشور داراي مؤلف

شاخص«سواد و 
ماهيانه، اگر هزي
ت  آوريد تا درآمد

 تورم و نقش دولت

م ركود اقتصادي
دهند ا پايان مي

 دو گروه از افراد
تازگ كساني كه به

ي از عدم تطبيق
كتا 87صفحة  (

جر به افزايش مق

    
 

 درآمد توليدكنن
دست دكنندگان به
  .رست است

ت بر سود شركت
يز از معن» ها هي

ماليات بر مصرف
ان و فروشندگان

م مزيت نسبه مفهو
هاي كنند تا زمينه

مع - درس دوم 
م -درس هفتم  

  . رست است
ناخالص داخلي

آلا اقلام ماشين ش

حاسبة توليد ناخ
)كتاب درسي 1

- درس يازدهم 
. رست است

افزايش«شور ما، 
 رشد حجم نقدي

نيز بر ار» رخ ارز
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